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Вступ
Це дослідження мало на меті визначити перелік товарних позицій українського експорту, які 
отримують переваги від трьох угод про вільну торгівлю між Україною, Канадою та ЄС. Склада-
ється з двох частин.

У першій частині дослідження було проаналізовано участь України у ланцюгах доданої вар-
тості в рамках угод про вільну торгівлю між Україною, Канадою та ЄС. Розглянуто можливості 
формування ланцюгів доданої вартості й участі в них українських товарів за такими маршрута-
ми поставок:

• ЄС—Україна—Канада;

• Україна—ЄС—Канада;

• Канада—Україна—ЄС.

Маршрут Україна—Канада—ЄС не було включено до аналізу через логістичну недоцільність 
такої організації постачання для переважної більшості ланцюгів доданої вартості. 

У другій частині дослідження було проаналізовано можливості інтеграції України до існуючих 
товаропотоків між ЄС і Канадою та Канадою і ЄС завдяки перевагам за правилами походження 
та від потенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС. Розглянуто можливос-
ті участі українських товарів у товаропотоках за такими маршрутами поставок:

• ЄС—Україна—Канада;

• Канада—Україна—ЄС.

Зовнішню торгівлю між Україною, Канадою та ЄС було проаналізовано за період 
2014—2017 рр. на рівні чотирьох знаків ГС. В окремих випадках оцінювання рівня тарифного 
захисту та аналіз відповідності правилам походження проводили на рівні шости знаків ГС. Пе-
ріод для аналізу обрано з огляду на зміну структури української економіки (у зв’язку з анексією 
Криму та російською агресією на Сході України), а також набуття чинності у квітні 2014 р. авто-
номних торговельних преференцій у рамках Угоди про вільну торгівлю з ЄС.
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Участь України у ланцюгах 
доданої вартості в рамках 
угод про вільну торгівлю між 
Україною, Канадою та ЄС

Участь України у ланцюгах доданої вартості ЄС—
Україна—Канада

Метою аналізу було визначити перелік товарних позицій українського експорту, які отримають 
переваги від реалізації угод про вільну торгівлю між Україною і ЄС (DCFTA), з одного боку, та 
Україною і Канадою (CUFTA) — з іншого. Для цього проаналізовано можливість формування 
ланцюгів доданої вартості між ЄС, Україною та Канадою й участі в них українських товарів.

Предмет аналізу — товарні позиції українського експорту до Канади, у виробництві яких  ви-
користовують європейські товари проміжного споживання.

Аналіз проводили у такі етапи:

I. Визначення імпортоємних галузей та основних галузей-постачальників 
імпортної сировини в структурі економіки України

Аналіз здійснювали на основі таблиці «Витрати—випуск» за 2016 р. (останні наявні дані) в осно-
вних цінах для України. Імпортоємними вважали галузі, де частка сукупного імпорту в проміж-
ному споживанні перевищувала середній показник в економіці України (23,65%). Основними 
галузями-постачальниками імпортної сировини для цих галузей вважали ті, частка імпорту 
яких у проміжному споживанні галузей-споживачів була вищою за 23,65%, тобто середню 
частку імпорту в проміжному споживанні економіки України. Основні імпортоємні галузі та їхні 
постачальники наведено в Таблиці 1 Додатку 1.

II. Визначення основних товарних позицій українського експорту до Канади, які 
є продукцією імпортоємних галузей 

Товарні позиції українського експорту до Канади за період аналізу згруповано за видами еконо-
мічної діяльності. Для подальшого аналізу було відібрано товари, які є продукцією імпортоєм-
них галузей економіки України. До відібраних позицій українського експорту застосовано два 
фільтри:
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1) Обсяг експорту до Канади становив понад 100 тис. дол. США на рік як мінімум один раз за 
період аналізу.

2) Експорт здійснювався більш ніж протягом одного року за період аналізу.

Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів українського експорту до Канади. Та-
ким чином відібрано 25 українських товарів, які характеризувалися значними обсягами екс-
порту до Канади протягом періоду аналізу. Відібрані товарні позиції наведено в Таблиці 2 
Додатку 1.

III. Визначення основних товарів проміжного споживання європейського 
експорту, які використовуються імпортоємними галузями економіки України

Товарні позиції європейського експорту до України за період аналізу було згруповано за ви-
дами економічної діяльності та категоріями кінцевого споживання. Для подальшого ана-
лізу було відібрано товари проміжного споживання, які належали до видів економічної ді-
яльності основних постачальників імпортної продукції для імпортоємних галузей економіки 
України. 

До відібраних позицій європейського експорту застосовано два фільтри: 

1) Обсяг європейського експорту до України понад 100 тис. дол. США на рік як мінімум один 
раз за період аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів європейського 
експорту продукції проміжного споживання до України.

2) Частка ЄС в імпорті товарної позиції до України перевищує частку ЄС у загальному імпорті 
товарів до України – 41% (2017 р.). 

Таким чином було відібрано 216 європейських товарів, які характеризувалися значними об-
сягами експорту до України і питома вага яких перевищувала 41% в українському імпорті про-
тягом періоду аналізу. Відібрані товарні позиції наведено в Таблиці 3 Додатку 1.

IV. Визначення ланцюгів доданої вартості в експорті України до Канади за 
участю європейських товарів проміжного споживання 

Для відібраних на етапі ІІ товарних позицій українського експорту до Канади було визначе-
но європейські товари проміжного споживання, використовувані у їх виробництві. При цьому 
брали до уваги лише ті товарні позиції українського експорту до Канади, які належать до ім-
портоємних галузей економіки України, визначених на етапі І. Водночас, з-поміж європейських 
товарів брали до уваги лише ті, що належать до визначених на етапі І галузей-постачальників 
імпортної продукції економіки України. 

Наприклад, позиція українського експорту до Канади ГС 6204 («Костюми, сукні, спідниці, для 
жінок або дівчат») належить до галузі текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри 
та інших матеріалів (групи С13—С15). Основною імпортоємною галуззю-постачальником для 
неї, як було визначено на етапі І, є та сама галузь, тобто текстильне виробництво, виробництво 
одягу, шкіри та інших матеріалів. Для цієї галузі визначено товарні позиції європейського екс-
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порту до України (з переліку, одержаного на етапі ІІІ), які можуть використовуватись у виробни-
цтві товарної позиції українського експорту, що є предметом аналізу, а саме костюмів, суконь, 
спідниць для жінок або дівчат (ГС 6204):

5515 Інші тканини із синтетичних штапельних волокон;

5514 Тканини із синтетичних штапельних волокон менше 85 мас.%, з п. щ. більше 
170 г/м2;

5512 Тканини із синтетичних штапельних волокон 85 мас. % чи більше;

5516 Тканини із штучних штапельних волокон.

Відібрані товарні позиції українського експорту до Канади та європейські товари проміжного 
споживання, які використовують для їх виробництва, наведено в Таблиці 4 Додатку 1. Для по-
дальшого аналізу було відібрано товарні позиції українського експорту до Канади, у виробни-
цтві яких застосовують європейські товари проміжного споживання (відібрані на етапі ІІІ).

V. Оцінювання рівня тарифних преференцій для європейських товарів 
проміжного споживання, експортованих до України

На цьому етапі дослідження проаналізовано існуючий рівень тарифного захисту відповідно 
до режиму найбільшого сприяння (РНС) для відібраних на етапі ІІІ європейських товарів про-
міжного споживання, експортованих до України. Для товарів, щодо яких застосовується тариф 
відповідно до РНС, аналізували рівень тарифів відповідно до DCFTA. Це дало змогу визначити 
перелік товарних позицій європейського експорту, які отримують перевагу від застосування 
преференцій за DCFTA. 

Правила походження відповідно до DCFTA не брали до уваги, оскільки аналізували товарні по-
зиції європейського експорту, що належать до товарів проміжного споживання та становлять 
первинну ланку ланцюгів доданої вартості. Ставки ввізного мита України відповідно до РНС та 
у рамках DCFTA для аналізованих позицій  європейського експорту наведено в Таблиці 5 До-
датку 1.

VI. Оцінювання рівня тарифних преференцій для українських товарів, 
експортованих до Канади

Для кожної з товарних позицій українського експорту до Канади, у виробництві яких викорис-
товують відібрані на попередньому етапі європейські товари проміжного споживання, було 
проаналізовано існуючий рівень тарифного захисту Канади відповідно до РНС. Для тих товарів, 
щодо яких застосовується тариф відповідно до РНС, аналізували рівень тарифів відповідно до 
CUFTA. Це дало змогу визначити перелік товарних позицій українського експорту до Канади, 
які можуть отримувати перевагу від застосування преференцій за CUFTA. Ставки ввізного мита 
Канади відповідно до РНС та в рамках CUFTA для аналізованих товарних позицій  українського 
експорту подано в Таблиці 6 Додатку 1.



10

VII. Оцінювання товарних позицій українського експорту на відповідність 
правилам походження в рамках CUFTA

Товарні позиції українського експорту до Канади, у виробництві яких використовуються єв-
ропейські товари проміжного споживання та щодо яких застосовується тариф відповідно до 
РНС, було проаналізовано на відповідність правилам походження у рамках CUFTA. У разі, якщо 
правило походження передбачало зміну тарифної класифікації (на рівні групи, позиції або під-
позиції), при визначенні імпортної складової брали до уваги відповідні товарні позиції європей-
ського експорту, визначені на етапі ІV.  

Наприклад, для позиції українського експорту до Канади 6204 («Костюми, сукні, спідниці, для 
жінок або дівчат») правило походження передбачає зміну з будь-якої іншої групи, за умови, 
що продукцію вирізано і зшито або іншим чином зібрано на території України. Як європейську 
сировину для виготовлення цієї продукції було визначено позиції:

5515 Інші тканини із синтетичних штапельних волокон;

5514 Тканини із синтетичних штапельних волокон менше 85 мас.%, з п. щ. більше 
170 г/м2;

5512 Тканини із синтетичних штапельних волокон 85 мас. % чи більше;

5516 Тканини із штучних штапельних волокон.

Отже, відбувається зміна на рівні товарної групи, що відповідає зазначеному правилу походжен-
ня.

У разі, якщо правило походження передбачає, що вартість матеріалів іншого походження не 
має перевищувати певний відсоток вартості транзакції, при визначенні імпортної складової 
брали до уваги частку галузі-постачальника імпортної сировини у структурі імпорту галузі-ви-
робника продукції, яка експортується. 

Наприклад, для товарної позиції українського експорту до Канади 8418 («Холодильники, мо-
розильники; теплові насоси») правило походження передбачає зміну з будь-якої іншої товар-
ної позиції, крім 8418-8422, або зміну із зазначених позицій, за умови, що вартість матеріалів 
іншого походження, класифікованих в одній позиції з кінцевим продуктом, не перевищує 50% 
вартості транзакції. Оскільки для виробництва даного товару можуть використовуватися єв-
ропейські товари позиції 8418 («Холодильники, морозильники; теплові насоси»), як правило 
походження застосовували критерій відсоткової частки вартості транзакції. 

Аналізована позиція українського експорту 8418 належить до галузі виробництва машин і 
устаткування, не віднесених до інших угруповань (С28). Згідно з результатами, отриманими на 
етапі І, основним постачальником імпортної сировини для цієї галузі було визначено ту саму 
галузь, тобто виробництво машин і устаткування, не віднесених до інших угруповань. Тому як 
критерій для визначення відповідності правилам походження використовували частку продук-
ції галузі виробництва машин і устаткування, не віднесених до інших угруповань (С28) в імпорті 
цієї ж галузі – 24% (див. Таблицю 1 Додатку 1). Оскільки зазначена частка імпортної сировини 
є нижчою за граничну відповідно до правила походження (50%), позицію 8418 вважали такою, 
що відповідає правилам походження.
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Результати оцінювання товарних позицій українського експорту на відповідність правилам по-
ходження в рамках CUFTA наведено в Таблиці 7 Додатку 1.

VIII. Визначення товарних позицій українського експорту до Канади, які 
отримають переваги від реалізації DCFTA та CUFTA

За результатами попередніх етапів було визначено 9 товарних позицій українського експорту 
до Канади, які є складовими ланцюгів доданої вартості між ЄС, Україною та Канадою та отри-
мують переваги від преференцій в рамках однієї або обох ЗВТ (DCFTA та CUFTA). Зазначені 
товарні позиції українського експорту до Канади наведено в Таблиці 1 нижче.
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Участь України у ланцюгах доданої вартості 
Україна—ЄС—Канада

Метою аналізу було визначити перелік товарних позицій українського експорту, які отримають 
переваги від реалізації угод про вільну торгівлю між Україною та ЄС (DCFTA), з одного боку, та 
ЄС та Канадою (CETA) — з іншого. Для цього проаналізовано можливість формування ланцюгів 
доданої вартості між Україною, ЄС та Канадою та участі в них українських товарів.

Предмет аналізу — українські товари проміжного споживання, використовувані у виробництві 
товарів у ЄС для подальшого експорту до Канади.

Аналіз проводили у такі етапи:

I. Визначення імпортоємних галузей та основних галузей-постачальників 
імпортної сировини у структурі економіки ЄС

Аналіз здійснювали на основі таблиці «Витрати—випуск» за 2015 р. (останні наявні дані) в 
основних цінах. Імпортоємними вважали галузі, де частка сукупного імпорту в проміжному 
споживанні перевищувала середній показник в економіці ЄС (9,1 %). Основними галузями-
постачальниками імпортної сировини для цих галузей вважали ті, частка яких у сукупному 
імпорті галузей-споживачів була вищою за 9,1%, тобто середню частку імпорту в проміжно-
му споживанні економіки ЄС. Основні імпортоємні галузі та їхні постачальники наведено в 
Таблиці 1 Додатку 2.

II. Визначення основних товарів проміжного споживання українського експорту, 
які використовуються імпортоємними галузями економіки ЄС

Товарні позиції українського експорту до ЄС за період аналізу було згруповано за видами еко-
номічної діяльності та категоріями кінцевого споживання. Для подальшого аналізу відібрано 
товари проміжного споживання, які належали до видів економічної діяльності – основних по-
стачальників імпортної продукції для імпортоємних галузей економіки ЄС. До відібраних по-
зицій українського експорту застосовано два фільтри: 

1) Обсяг українського експорту до ЄС понад 1 млн. дол. США на рік як мінімум один раз за пе-
ріод аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів українського експорту 
продукції проміжного споживання до ЄС.

2) Позитивне значення NRCA1  у 2017 для українських товарів на ринку ЄС. 

Таким чином було відібрано 69 українських товарів проміжного споживання, які є конкурен-
тоздатними на ринку ЄС та  характеризувалися значними обсягами експорту до ЄС протягом 
періоду аналізу. Відібрані товарні позиції наведено в Таблиці 2 Додатку 2.

1 Нормалізований індекс виявлених порівняльних переваг (h  ps://wits.worldbank.org/CountryProfi le/en/country/
by-country/startyear/LTST/endyear/LTST/tradeFlow/Export/indicator/RCA/partner/WLD/product/Total)
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III. Визначення основних товарів європейського експорту до Канади, які є 
продукцією імпортоємних галузей 

Товарні позиції європейського експорту до Канади за період аналізу було згруповано за вида-
ми економічної діяльності. Для подальшого аналізу відібрано товари, які є продукцією імпор-
тоємних галузей економіки ЄС (визначених на етапі І). До відібраних позицій європейського 
експорту застосовано фільтр обсягів експорту до Канади понад 100 млн. дол. США на рік як 
мінімум один раз за період аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів єв-
ропейського експорту до Канади. Таким чином було відібрано 75 європейських товарів, які ха-
рактеризувалися значними обсягами експорту до Канади упродовж періоду аналізу. Відібрані 
товарні позиції наведено в Таблиці 3 Додатку 2.

IV. Визначення ланцюгів доданої вартості в експорті ЄС до Канади за участю 
українських товарів проміжного споживання 

Для відібраних на етапі ІІ українських товарів проміжного споживання, що експортуються до 
ЄС, було визначено товарні позиції європейського експорту до Канади, у виробництві яких 
вони використовуються. При цьому брали до уваги лише ті товарні позиції європейського екс-
порту до Канади, що належать до імпортоємних галузей економіки ЄС, визначених на етапі І. 
Водночас, з-поміж українських товарів брали до уваги лише ті, які належать до визначених на 
етапі І галузей-постачальників імпортної продукції економіки ЄС. 

Наприклад, для позиції українського експорту ГС 7207 («Напівфабрикати з вуглецевої сталі»), 
яка належить до галузі металургійного виробництва (група С24 за КВЕД), було визначено такі 
імпортоємні галузі, що є споживачами цієї продукції: 

• металургійне виробництво (група С24 за КВЕД);

• виробництво готових металевих виробів (група С25 за КВЕД);

• виробництво електричного устаткування (група С27 за КВЕД);

• виробництво інших машин і устаткування (група С28 за КВЕД).

Для цих галузей було визначено товарні позиції європейського експорту до Канади (з переліку, 
одержаного на етапі ІІІ), у виробництві яких може використовуватись товарна позиція україн-
ського експорту, що є предметом аналізу, а саме напівфабрикати з вуглецевої сталі (ГС 7207). 

Таким чином було визначено такі товарні позиції європейського експорту до Канади:

• для галузі металургійного виробництва (С24):

7304 Труби, трубки і профілі порожнисті, безшовні з чорних металів;

7216 Кутики, фасонні та спеціальні профілі з вуглецевої сталі;

7228 Інші прутки та бруски з інших легованих сталей; порожнисті прутки та бруски для 
буріння з легованих або нелегованих сталей;

7307 Фітинги для труб і трубок з чорних металів;

7214 Інші прутки та бруски з вуглецевої сталі, без подальшого оброблення, кручені;
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• для галузі виробництва готових металевих виробів (С25):

7326 Інші вироби з чорних металів;

7308 Металоконструкції та їхні частини з чорних металів;

7307 Фітинги для труб і трубок із чорних металів;

7308 Металоконструкції та їхні частини з чорних металів;

7326 Інші вироби з чорних металів;

• для галузей виробництва електричного устаткування (С27) та виробництва інших машин і 
устаткування (С28) серед товарів з переліку основних позицій європейського експорту до 
Канади (визначених на етапі ІІІ) не було відібрано жодної товарної позиції, оскільки напів-
фабрикати з вуглецевої сталі не є основним компонентом для їх виробництва.   

Відібрані товари проміжного споживання, що їх Україна експортує до ЄС,  та товарні пози-
ції експорту ЄС до Канади, у виробництві яких вони використовуються, наведено в Таблиці 4 
Додатку 2. Для подальшого аналізу було відібрано українські товарні позиції проміжного спо-
живання, експортовані до ЄС, які використовуються у виробництві товарів, що є предметом 
експорту ЄС до Канади (відібрані на етапі ІІІ).

V. Оцінювання рівня тарифних преференцій для українських товарів 
проміжного споживання, експортованих до ЄС

На цьому етапі дослідження проаналізовано існуючий рівень тарифного захисту відповідно до 
режиму найбільшого сприяння (РНС) для відібраних на етапі ІІ українських товарів проміжного 
споживання, експортованих до ЄС. Для товарів, щодо яких застосовується тариф відповідно 
до РНС, аналізували рівень тарифів відповідно до DCFTA. Це дало змогу визначити перелік 
товарних позицій українського експорту, які отримують перевагу від застосування преференцій 
за DCFTA. 

Правила походження відповідно до DCFTA не брали до уваги, оскільки аналізували то-
варні позиції українського експорту, що належать до товарів проміжного споживання і ста-
новлять первинну ланку ланцюгів доданої вартості. Ставки ввізного мита ЄС відповідно до 
РНС та у рамках DCFTA для аналізованих позицій  українського експорту подано в Таблиці 5 
Додатку 2.

VI. Оцінювання рівня тарифних преференцій для європейських товарів, 
експортованих до Канади

Для кожної з товарних позицій європейського експорту до Канади, у виробництві яких вико-
ристовують відібрані на попередньому етапі українські товари проміжного споживання, було 
проаналізовано існуючий рівень тарифного захисту Канади відповідно до РНС. Для тих товарів, 
щодо яких застосовують тариф відповідно до РНС, аналізували рівень тарифів відповідно до 
CETA. Це дало змогу визначити перелік товарних позицій європейського експорту до Канади, 
які можуть отримувати перевагу від застосування преференцій за CETA. Ставки ввізного мита 
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Канади відповідно до РНС та у рамках CETA для аналізованих товарних позицій європейського 
експорту наведено в Таблиці 6 Додатку 2.

VII. Оцінювання товарних позицій європейського експорту на відповідність 
правилам походження у рамках CETA

Товарні позиції європейського експорту до Канади, у виробництві яких використовуються укра-
їнські товари проміжного споживання та щодо яких застосовується тариф відповідно до РНС, 
було проаналізовано на відповідність правилам походження у рамках CETA. У разі, якщо прави-
ло походження передбачало зміну тарифної класифікації (на рівні групи, позиції або підпозиції), 
при визначенні імпортної складової брали до уваги відповідні товарні позиції українського екс-
порту, визначені на етапі IV.  

Наприклад, для товарної позиції європейського експорту до Канади 8536 («Електрична апара-
тура для комутації») правило походження передбачає зміну з будь-якої іншої товарної позиції, 
за винятком 8538. Як українську сировину для виготовлення цієї продукції було визначено то-
варну позицію 8544 («Проводи ізольовані, кабелі та інші ізольовані електричні провідники»). 
Отже, відбулася зміна на рівні товарної позиції, що відповідає зазначеному правилу походжен-
ня.

У разі, якщо правило походження передбачає, що вартість матеріалів іншого походження не 
має перевищувати певну частку вартості транзакції, при визначенні імпортної складової брали 
до уваги частку галузі-постачальника імпортної сировини у структурі імпорту галузі-виробни-
ка продукції, яка експортується. 

Наприклад, для товарної позиції європейського експорту до Канади 7307 («Фітинги для труб 
і трубок із чорних металів») правило походження передбачає зміну з будь-якої іншої товарної 
позиції, за винятком частини товарної позиції 7207 («Ковані заготовки») або зміну із зазначе-
ної позиції, за умови, що вартість кованих заготовок іншого походження не перевищує 50% 
від вартості транзакції. Оскільки для виробництва даного товару можуть використовуватися 
українські товари позиції 7207 («Напівфабрикати з вуглецевої сталі»), як правило походження 
застосовували критерій відсоткової частки вартості транзакції. 

Аналізована позиція європейського експорту 7307 належить до галузі металургійного вироб-
ництва (С24). Згідно з результатами, отриманими на етапі І, основним постачальником імпорт-
ної сировини для цієї галузі було визначено видобувну промисловість (В) та металургійне ви-
робництво (С24). У зв’язку з тим, що українська імпортна сировина для виробництва 7307, а 
саме 7207 («Напівфабрикати з вуглецевої сталі») є продукцією галузі металургійного виробни-
цтва (С24), як критерій для визначення відповідності правилам походження використовували 
частку продукції галузі металургійного виробництва (С24) в імпорті цієї ж галузі – 46% (див. 
Таблицю 1 Додатку 2). Оскільки зазначена частка імпортної сировини є нижчою за граничну 
відповідно до правила походження (50%), позицію 7307 вважали такою, що відповідає прави-
лам походження. 

Результати оцінювання відповідності правилам походження у рамках CETA для товарних по-
зицій європейського експорту наведено  в Таблиці 7 Додатку 2.
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VIII. Визначення товарних позицій українського експорту до ЄС, які отримають 
переваги від реалізації DCFTA та CETA

За результатами попередніх етапів було визначено 28 товарних позицій українського експорту 
до ЄС, які є складовими ланцюгів доданої вартості між Україною, ЄС та Канадою і отримують 
переваги від преференцій в рамках однієї або обох ЗВТ (DCFTA та CETA). Зазначені товарні по-
зиції українського експорту до ЄС наведено в Таблиці 2 нижче.
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Участь України у ланцюгах доданої вартості 
Канада—Україна—ЄС

Мета аналізу — визначити перелік товарних позицій українського експорту, які отримають 
переваги від реалізації угод про вільну торгівлю між Україною і Канадою (CUFTA), з одно-
го боку, та Україною і ЄС (DCFTA) з іншого. Для цього проаналізовано можливість форму-
вання ланцюгів доданої вартості між Канадою, Україною та ЄС й участі в них українських 
товарів.

Предмет аналізу — товарні позиції українського експорту до ЄС, у виробництві яких  викорис-
товуються канадські товари проміжного споживання.

Аналіз проводили у такі етапи:

I. Визначення імпортоємних галузей та основних галузей-постачальників 
імпортної сировини в структурі економіки України

Аналіз здійснювали на основі таблиці «Витрати—випуск» за 2016 р. (останні наявні дані) в осно-
вних цінах для України. Імпортоємними вважали галузі, де частка сукупного імпорту в проміж-
ному споживанні перевищувала середній показник в економіці України (23,65%). Основними 
галузями-постачальниками імпортної сировини для цих галузей вважали ті, частка імпорту 
яких у проміжному споживанні галузей-споживачів була вищою за 23,65%, тобто середню 
частку імпорту в проміжному споживанні економіки України. Основні імпортоємні галузі та їхні 
постачальники наведено в Таблиці 1 Додатку 3.

II. Визначення основних товарних позицій українського експорту до ЄС, які є 
продукцією імпортоємних галузей 

Товарні позиції українського експорту до ЄС за період аналізу згрупували за видами економіч-
ної діяльності. Для подальшого аналізу було відібрано товари, які є продукцією імпортоємних 
галузей економіки України. До відібраних позицій українського експорту застосовано два філь-
три:

1) Обсяг українського експорту до ЄС понад 1 млн. дол. США на рік як мінімум один раз за пе-
ріод аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів українського експорту 
до ЄС.

2) Позитивне значення NRCA у 2017 р. для українських товарів на ринку ЄС. 

Таким чином було відібрано 28 українських товарів, які характеризувалися значними обсягами 
експорту до ЄС протягом періоду аналізу. Відібрані товарні позиції наведено у Таблиці 2 До-
датку 3.
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III. Визначення основних товарів проміжного споживання канадського 
експорту, які використовуються імпортоємними галузями економіки України

Товарні позиції канадського експорту до України за період аналізу згрупували за видами еконо-
мічної діяльності та категоріями кінцевого споживання. Для подальшого аналізу було відібра-
но товари проміжного споживання, які належали до видів економічної діяльності основних по-
стачальників імпортної продукції для імпортоємних галузей економіки України.  До відібраних 
позицій канадського експорту застосовано два фільтри: 

1) Обсяг експорту до України становив понад 100 тис. дол. США на рік як мінімум один раз за 
період аналізу.

2) Експорт здійснювався більш ніж упродовж одного року за період аналізу.

Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів канадського експорту продукції про-
міжного споживання до України. Таким чином було відібрано 76 канадських товарів проміж-
ного споживання, які характеризувалися значними обсягами експорту до України протягом пе-
ріоду аналізу. Відібрані товарні позиції наведено у Таблиці 3 Додатку 3.

IV. Визначення ланцюгів доданої вартості в експорті України до ЄС за 
участю канадських товарів проміжного споживання 

Для відібраних на етапі ІІ товарних позицій українського експорту до ЄС було визначено ка-
надські товари проміжного споживання, використовувані у їх виробництві. При цьому брали 
до уваги лише ті товарні позиції українського експорту до ЄС, які належать до імпортоємних 
галузей економіки України, визначених на етапі І. Водночас, з-поміж канадських товарів брали 
до уваги лише ті, що належать до визначених на етапі І галузей-постачальників імпортної про-
дукції. 

Наприклад, позиція українського експорту до ЄС 6406 («Частини взуття, гетри, гамаші») нале-
жить до галузі виробництва гумових і пластмасових виробів (група С22). Основною імпортоєм-
ною галуззю-постачальником для неї, як було визначено на етапі І, є та сама галузь — вироб-
ництво гумових і пластмасових виробів. Для цієї галузі визначили товарні позиції канадського 
експорту до України (з переліку, одержаного на етапі ІІІ), які можуть використовуватися у ви-
робництві товарної позиції українського експорту, що є предметом аналізу, — частин взуття, 
гетр, гамаш (6406):

3926 Інші вироби із пластмас та вироби з 3901 – 3914;

4005 Невулканізовані гумові суміші;

4016 Інші вироби із вулканізованої гуми, крім твердої гуми.

Відібрані товарні позиції українського експорту до ЄС та канадські товари проміжного спожи-
вання, які використовували для їх виробництва, наведено у Таблиці 4 Додатку 3. Для подаль-
шого аналізу було відібрано товарні позиції українського експорту до ЄС, у виробництві яких 
використовують канадські товари проміжного споживання (відібрані на етапі ІІІ).



27

V. Оцінювання рівня тарифних преференцій для канадських товарів 
проміжного споживання, експортованих до України

На цьому етапі дослідження проаналізовано існуючий рівень тарифного захисту відповідно до 
режиму найбільшого сприяння (РНС) для відібраних на етапі ІІІ канадських товарів проміжного 
споживання, експортованих до України. Для товарів, щодо яких застосовується тариф відповід-
но до РНС, аналізували рівень тарифів відповідно до CUFTA. Це дало змогу визначити перелік 
товарних позицій європейського експорту, які отримують перевагу від застосування преферен-
цій за CUFTA. 

Правила походження відповідно до CUFTA не брали до уваги, оскільки аналізували товарні 
позиції канадського експорту, що належать до товарів проміжного споживання і становлять 
первинну ланку ланцюгів доданої вартості. Ставки ввізного мита України відповідно до РНС та 
у рамках CUFTA для аналізованих позицій  канадського експорту подано в Таблиці 5 Додатку 3.

VI. Оцінювання рівня тарифних преференцій для українських товарів, 
експортованих до ЄС

Для кожної з товарних позицій українського експорту до ЄС, у виробництві яких використову-
ються відібрані на попередньому етапі канадські товари проміжного споживання, було проана-
лізовано існуючий рівень тарифного захисту ЄС відповідно до РНС. Для тих товарів, щодо яких 
застосовується тариф відповідно до РНС, аналізували рівень тарифів відповідно до DCFTA. Це 
дало змогу визначити перелік товарних позицій українського експорту до ЄС, які можуть отри-
мувати перевагу від застосування преференцій за DCFTA. Ставки ввізного мита ЄС відповідно 
до РНС та у рамках DCFTA для аналізованих товарних позицій  українського експорту наведено 
в Таблиці 6 Додатку 3.

VII. Оцінювання товарних позицій українського експорту на відповідність 
правилам походження в рамках DCFTA

Товарні позиції українського експорту до ЄС, у виробництві яких використовують канадські 
товари проміжного споживання та щодо яких застосовується тариф відповідно до РНС, було 
проаналізовано на відповідність правилам походження у рамках DCFTA. У разі, якщо правило 
походження передбачало зміну тарифної класифікації (на рівні групи, позиції або підпозиції), 
при визначенні імпортної складової брали до уваги відповідні товарні позиції канадського екс-
порту, визначені на етапі ІV.  

Наприклад, для позиції українського експорту до ЄС 6406 («Частини взуття, гетри, гамаші») 
правило походження передбачає виробництво з матеріалів будь-якої іншої позиції, окрім ма-
теріалів цієї позиції. Як канадську сировину для виготовлення цієї продукції було визначено 
позиції:

3926 Інші вироби із пластмас та вироби з 3901 – 3914;

4005 Невулканізовані гумові суміші;
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4016 Інші вироби із вулканізованої гуми, крім твердої гуми.

Отже, відбувається зміна на рівні товарної групи, що відповідає зазначеному правилу похо-
дження.

У разі, якщо правило походження передбачає, що вартість матеріалів не має перевищувати 
певний відсоток ціни виробника, при визначенні частки доданої вартості брали до уваги відпо-
відну частку для галузі-виробника експортованої продукції. 

Наприклад, для товарної позиції українського експорту до ЄС 2833 («Сульфати; галуни; перок-
сосульфати») правило походження передбачає, що ціна усіх матеріалів не перевищує 50% ціни 
товару від виробника. Аналізована позиція українського експорту 2833 належить до галузі ви-
робництва хімічних речовин і хімічної продукції (C20). За даними таблиці «Витрати—випуск» за 
2016 р. (останні наявні дані) в основних цінах для України, середня додана вартість для галузі 
виробництва хімічних речовин і хімічної продукції становила 11%. Оскільки зазначена частка 
доданої вартості є нижчою за граничну відповідно до правила походження (50%), позицію 2833 
вважали такою, що не відповідає правилам походження.

Результати оцінювання товарних позицій українського експорту на відповідність правилам по-
ходження в рамках CUFTA наведено в Таблиці 7 Додатку 3.

VIII. Визначення товарних позицій українського експорту до ЄС, які отримають 
переваги від реалізації DCFTA та CUFTA

За результатами попередніх етапів було визначено 5 товарних позицій українського експорту 
до ЄС, які є складовими ланцюгів доданої вартості між Канадою, Україною і ЄС та отримують 
переваги від преференцій в рамках однієї або обох ЗВТ (CUFTA та DCFTA). Зазначені товарні 
позиції українського експорту до Канади наведено у Таблиці 3 нижче.
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Можливості інтеграції України 
до існуючих товаропотоків між 
ЄС і Канадою та Канадою і ЄС 
завдяки перевагам за правилами 
походження та від потенційної 
діагональної кумуляції між 
Україною, Канадою і ЄС

Можливості інтеграції України до існуючих 
товаропотоків між ЄС і Канадою

Мета аналізу — визначити перелік товарних позицій українського експорту, які отримують пе-
реваги за правилами походження в рамках угоди про вільну торгівлю між Україною і Канадою 
(CUFTA) у порівнянні з угодою про вільну торгівлю між ЄС і Канадою (CETA), а також можуть 
отримати переваги від потенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС. Для 
цього було проаналізовано можливості інтеграції України до існуючих товаропотоків між ЄС та 
Канадою.

Предмет аналізу — товарні позиції українського експорту, які можуть замістити відповідні по-
зиції європейського експорту до Канади.

Аналіз проводили у такі етапи:

I. Визначення основних товарних позицій, за якими можлива інтеграція України 
до існуючих товаропотоків між ЄС та Канадою

Для аналізу було відібрано товарні позиції, які відповідають таким вимогам:

1) Обсяг сукупного українського експорту понад 10 млн. дол. США на рік як мінімум один раз 
за період аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів сукупного україн-
ського експорту.

2) Обсяг європейського експорту до Канади понад 10 млн. дол. США на рік як мінімум один 
раз за період аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів європейського 
експорту до Канади.
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3) Рівень тарифного захисту Канади відповідно до режиму найбільшого сприяння (РНС) є ви-
щим за 5%, тобто його можна вважати достатнім для отримання переваг від застосування 
преференцій за CUFTA. 

4) Товарні позиції не було визначено такими, що отримують переваги від реалізації DCFTA та 
CUFTA у попередній частині цього дослідження. Виключення з аналізу таких товарних по-
зицій зумовлено тим, що вони вже входять до складу існуючих ланцюгів доданої вартості 
між ЄС, Україною та Канадою. 

Таким чином було відібрано 44 товарні позиції, що їх наведено в Таблиці 1 Додатку 4.

II. Оцінювання переваг за правилами походження в рамках CUFTA та від 
потенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою і ЄС

Для відібраних на етапі І товарних позицій було проведено порівняння правил походження у 
рамках CETA та CUFTA, а також здійснено оцінювання можливих переваг від потенційної діа-
гональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС. Товарні позиції вважали такими, що отри-
мують перевагу за правилами походження, якщо правила походження в рамках CUFTA було 
визначено як сприятливі порівняно із застосовуваними в рамках CETA. Водночас, товарні по-
зиції вважали такими, що можуть отримати переваги від потенційної діагональної кумуляції 
між Україною, Канадою та ЄС, якщо існуючі правила походження в рамках CUFTA обмежують 
використання імпортної сировини.

Наприклад, для товарної позиції 1604 («Готова або консервована риба; ікра») правила похо-
дження в рамках CUFTA передбачають зміну з будь-якої іншої товарної позиції, крім 1603 – 
1605. Водночас, правила походження для цієї товарної позиції в рамках CETA передбачають 
зміну з будь-якої іншої групи, крім групи 3 (Риба і ракоподібні, молюски та інші водяні безхре-
бетні). Таким чином, для товарної позиції 1604 правила походження в рамках CUFTA є більш 
сприятливими, ніж у рамках CETA, оскільки меншою мірою обмежують використання імпорт-
ної сировини. Отже, цю товарну позицію можна вважати такою, що отримує переваги від пра-
вил походження в рамках CUFTA. Водночас вона є такою, що може отримати переваги від по-
тенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС, оскільки правила походження 
в рамках CUFTA обмежують використання імпортної сировини.

Результати оцінювання переваг за правилами походження в рамках CUFTA та від потенційної 
діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС наведено в Таблиці 2 Додатку 4.

III. Визначення товарних позицій українського експорту, які можуть замістити 
відповідні позиції європейського експорту до Канади

За результатами попередніх етапів було визначено 38 товарних позицій українського експорту, 
які отримують переваги за правилами походження в рамках CUFTA у порівнянні з CETA, та/або 
від потенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС, а отже можуть замістити 
відповідні позиції європейського експорту до Канади. Зазначені товарні позиції українського 
експорту наведено в Таблиці 4 нижче.
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Таблиця 4. 
Перелік товарних позицій українського експорту, які отримують переваги за правилами 
походження в рамках CUFTA та/або від потенційної діагональної кумуляції між Украї-
ною, Канадою та ЄС

Код 
ГС

Найменування товарної 
позиції

Тариф 
РНС 
Канади

Переваги за правилами 
походження CUFTA 

Переваги від діагональної 
кумуляції

1108 Крохмалі; інулін 5,3% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 11)

1604 Готова або консервована 
риба; ікра

5,3% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій 
1603—1605)

1704 Кондвироби з цукру без 
вмісту какао

8% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

НІ (немає обмежень на викорис-
тання імпортної сировини)

1806 Шоколад 6% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використан-
ня імпортної сировини позиції 
1806)

2001 Овочі, приготовлені або 
консервовані, з оцтом

6% НІ (правила походження 
за CUFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 20)

2002 Томати, приготовлені або 
консервовані без оцту

11,5% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

2005 Інші овочі, приготовлені 
чи консервовані без оцту, 
неморожені

7% НІ (правила походження 
за CUFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

2008 Плоди, горіхи приго-
товлені чи консервовані 
іншим способом

5,2% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій 
2007—2008)

2103 Готові соуси та продукти 
для їх приготування, до-
бавки, приправи, гірчиця

9,4% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використан-
ня імпортної сировини позиції 
2103)

2202 Води, з доданням цукру 11% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

НІ (немає обмежень на викорис-
тання імпортної сировини)

2208 Спирт етиловий, недена-
турований, менш 80 об.%

Спец. 
ставка

ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використан-
ня імпортної сировини позиції 
2208)

2402 Сигари, сигарили та 
сигарети, цигарки

9% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 24)

3303 Парфуми і туалетна вода 6,5% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій 
3303—3307)

3304 Косметичні препарати 5,9%
3305 Засоби для догляду за 

волоссям
6,5%

3307 Засоби для ванн, гоління; 
депіляції, дезодоранти

6,5%
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Код 
ГС

Найменування товарної 
позиції

Тариф 
РНС 
Канади

Переваги за правилами 
походження CUFTA 

Переваги від діагональної 
кумуляції

3603 Детонатори, капсулі, 
запали, вогнепровідні 
шнури

6,5% НІ (правила походження 
за CUFTA та СЕТА іден-
тичні)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій 
3601—3606) 

3918 Покриття пластмасові 
для підлог, стін або стелі

6,5% НІ (правила походження 
за CUFTA та СЕТА іден-
тичні)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій 
3916—3926) 3924 Посуд та прибори столо-

ві або кухонні з пластмас
6,5%

5702 Килими, покриття тек-
стильні для підлоги, 
ткані, нетафтингові

11,1% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 57)

5904 Лінолеум; матеріали для 
підлоги, на текстильній 
основі

11,4% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

НІ (немає обмежень на викорис-
тання імпортної сировини)

6104 Костюми, сукні, спідниці, 
трикотажні, для жінок 
або дівчат

18% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 61)

6109 Теніски, майки трико-
тажні

18%

6110 Светри, пуловери, джем-
пери, трикотажні

18%

6201 Пальта, плащі, куртки 
для чоловіків або хлоп-
ців, крім 6203

17,4% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 62)

6202 Пальта, плащі, куртки 
для жінок або дівчат, 
крім 6204

17,4%

6205 Сорочки для чоловіків 
або хлопців

17,7%

6206 Блузки, сорочки для 
жінок або дівчат

17,2%

6211 Костюми спортивні, 
плавки

14,2%

6307 Інші готові вироби, вклю-
чаючи викройки одягу

15,4% НІ (правила походження 
за CUFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій, за-
значених у правилах походжен-
ня CUFTA)

6402 Інше взуття з верхом з 
гуми, пластмаси

13,8% НІ (правила походження 
за CUFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій 
6401—6406)6403 Взуття з верхом з нату-

ральної шкіри
14,8%

6404 Взуття з верхом з тек-
стильних матеріалів

12,1%
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Джерело: база даних WTO, тексти CUFTA та СЕТА, власний аналіз.

Можливості інтеграції України до існуючих 
товаропотоків між Канадою і ЄС 

Метою аналізу було визначити перелік товарних позицій українського експорту, які отриму-
ють переваги за правилами походження в рамках угоди про вільну торгівлю між Україною і ЄС 
(DCFTA) у порівнянні з угодою про вільну торгівлю між Канадою і ЄС (CETA), а також можуть 
отримати переваги від потенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС. Для 
цього проаналізовано можливості інтеграції України до існуючих товаропотоків між Канадою 
та ЄС.

Предмет аналізу — товарні позиції українського експорту, які можуть замістити відповідні по-
зиції канадського експорту до ЄС.

Код 
ГС

Найменування товарної 
позиції

Тариф 
РНС 
Канади

Переваги за правилами 
походження CUFTA 

Переваги від діагональної 
кумуляції

7321 Печі опалювальні, плити 
для приготування їжі та 
аналогічні неелектричні 
апарати побутового ви-
користання та їх частини, 
з чорних металів

7,2% НІ (правила походження 
за CUFTA та СЕТА іден-
тичні)

ТАК (можливість використан-
ня імпортної сировини позиції 
7321)

7322 Радіатори для централь-
ного опалення, повітро-
нагрівачі з неелектрич-
ним нагрівом, з чорних 
металів

6,3% НІ (правила походження 
за CUFTA та СЕТА іден-
тичні)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини позицій 
7322—7323)

7323 Вироби столові, кухонні 
та аналогічні вироби, їх 
частини з чорних металів

6,5%

8716 Причепи та напівпри-
чепи; інші несамохідні 
транспортні засоби; їх 
частини

6% ТАК (можливість ви-
користання імпортної 
сировини)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини підпозиції 
871690)

8901 Судна призначені для 
перевезення людей або 
вантажів

24,2% НІ (правила походження 
за CUFTA та СЕТА іден-
тичні)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 89)
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Аналіз проводили у такі етапи:

I. Визначення основних товарних позицій, за якими можлива інтеграція України 
до існуючих товаропотоків між Канадою та ЄС

Для аналізу було відібрано товарні позиції, які відповідають таким вимогам:

1) Обсяг сукупного українського експорту понад 10 млн. дол. США на рік як мінімум один раз 
за період аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів сукупного україн-
ського експорту.

2) Обсяг канадського експорту до ЄС понад 10 млн. дол. США на рік як мінімум один раз за 
період аналізу. Поріг вартості визначали виходячи із загальних обсягів канадського експор-
ту до ЄС.

3) Рівень тарифного захисту ЄС відповідно до режиму найбільшого сприяння (РНС) є вищим 
за 5%, тобто його можна вважати достатнім для отримання переваг від застосування пре-
ференцій за DCFTA. 

4) Товарні позиції не було визначено такими, що отримують переваги від реалізації CUFTA та 
DCFTA у попередній частині цього дослідження. Виключення з аналізу таких товарних по-
зицій зумовлено тим, що вони вже входять до складу існуючих ланцюгів доданої вартості 
між Канадою, Україною та ЄС. 

Таким чином було відібрано 8 товарних позицій, що їх наведено у Таблиці 1 Додатку 5.

II. Оцінювання переваг за правилами походження в рамках DCFTA та від 
потенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС

Для відібраних на етапі І товарних позицій було проведено порівняння правил походження у 
рамках CETA та DCFTA, а також здійснено оцінювання можливих переваг від потенційної діа-
гональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС. Товарні позиції вважали такими, що отриму-
ють перевагу за правилами походження, якщо правила походження в рамках DCFTA визначено 
як більш сприятливі порівняно із застосовуваними в рамках CETA. Водночас, товарні позиції 
вважали такими, що можуть отримати переваги від потенційної діагональної кумуляції між 
Україною, Канадою та ЄС, якщо існуючі правила походження в рамках DCFTA обмежують ви-
користання імпортної сировини.

Наприклад, для товарної позиції 4202 («Чемодани, сумки, футляри та інші аналогічні вироби») 
правила походження в рамках DCFTA передбачають виробництво з матеріалів будь-якої іншої 
позиції, окрім матеріалів даної позиції. Водночас, правила походження для цієї товарної позиції 
в рамках CETA передбачають зміну з будь-якої іншої позиції, крім позицій 4201—4206.  Таким 
чином, для товарної позиції 4202 правила походження в рамках DCFTA є більш сприятливими, 
ніж у рамках CETA, оскільки меншою мірою обмежують використання імпортної сировини. 
Отже, цю товарну позицію можна вважати такою, що отримує переваги від правил походжен-
ня в рамках DCFTA. Водночас, вона не є такою, що може отримати переваги від потенційної 
діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС, оскільки правила походження в рамках 
DCFTA не обмежують використання імпортної сировини.
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Результати оцінювання переваг за правилами походження в рамках DCFTA та від потенційної 
діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС подано в Таблиці 2 Додатку 5.

III. Визначення товарних позицій українського експорту, які можуть замістити 
відповідні позиції канадського експорту до ЄС

За результатами попередніх етапів було визначено 7 товарних позицій українського експорту, 
які отримують переваги за правилами походження в рамках DCFTA у порівнянні із CETA, та/або 
від потенційної діагональної кумуляції між Україною, Канадою та ЄС, а отже можуть замістити 
відповідні позиції канадського експорту до ЄС. Зазначені товарні позиції українського експорту 
подано в Таблиці 5 нижче.

Джерело: база даних WTO, тексти DCFTA та СЕТА, власний аналіз

 

Таблиця 5
Перелік товарних позицій українського експорту, які отримують переваги за правилами 
походження в рамках DCFTA та/або від потенційної діагональної кумуляції між 
Україною, Канадою та ЄС

Код 
ГС

Найменування товарної 
позиції

Тариф 
РНС ЄС

Переваги за правилами 
походження DCFTA

Переваги від діагональної 
кумуляції

0811 Плоди та горіхи, сирі або 
варені, морожені

13,1% НІ (правила походження 
за DCFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини)

1514 Олії свиріпова, ріпакова, 
гірчична

6,1% НІ (правила походження 
за DCFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини)

1604 Готова або консервована 
риба; ікра

19,3% НІ (правила походження 
за DCFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини групи 3)

2008 Плоди, горіхи приго-
товлені чи консервовані 
іншим способом

18,2% НІ (правила походження 
за DCFTA менш сприят-
ливі ніж за СЕТА)

ТАК (можливість використання 
імпортної сировини)

3307 Засоби для ванн, гоління; 
депіляції, дезодоранти

6,5% ТАК (менш жорсткі 
обмеження на частку 
сировини у ціні товару)

НІ (немає обмежень на викорис-
тання імпортної сировини)

4202 Чемодани, сумки, фут-
ляри та інші аналогічні 
вироби

6,5% ТАК (менш жорсткі об-
меження на використан-
ня сировини)

НІ (немає обмежень на викорис-
тання імпортної сировини)

6104 Костюми, сукні, спідниці, 
трикотажні, для жінок 
або дівчат

5,2% ТАК (менш жорсткі об-
меження на використан-
ня сировини)

НІ (немає обмежень на викорис-
тання імпортної сировини)
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Таблиця 5. 
Ставки ввізного мита України для відібраних товарів проміжного споживання

Таблиця 6. 
Ставки ввізного мита Канади для відібраних товарних позицій українського експорту

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
України

3919 Плити, листи, смужки, стрічки, плівки з пластмас 6,5%
3920 Інші вироби з пластмаси (плити, листи, плівки, стрічки, пластини) 5%
3921 Інші плити, листи, плівки, смуги, стрічки з пластмаси 6,5%
3926 Інші вироби з пластмас та вироби з 3901 — 3914 5%
4005 Невулканізовані гумові суміші 5%
4006 Інші форми з невулканізованої гуми 5%
4017 Гума тверда у будь—яких формах; вироби з твердої гуми 10%
5111 Тканини з кардочесаних: вовни чи тонкого волосу тварин 0%
5112 Тканини з гребенечесаної: вовни чи тонкого волосу тварин 0%
5514 Тканини з синтетичних штапельних волокон менш 85 мас.%, з п.щ. більш 170 г/м2 0%
5515 Інші тканини із синтетичних штапельних волокон 0%
5516 Тканини з штучних штапельних волокон 0%
8418 Холодильники, морозильники; теплові насоси 5—6%
8437 Машини для роботи з насінням, зерном чи сухими бобовими культурами, крім 

машин, що використовуються на с/г фермах
0%

8466 Частини та приладдя, призначені для обладнання 8456 — 8465, кріплення для 
інструментів будь—якого типу, призначених для ручних робіт

2%

8477 Обладнання для обробки гуми або пластмаси 0%
8482 Підшипники кулькові або роликові 0—10%
8483 Механізми передачі  руху 0—5%
9022 Апаратура, що використовує рентгенівське, альфа—, бета— чи гамма— випромі-

нювання
0%

9030 Прилади для вимірювання електричних величин, для виявлення або вимірюван-
ня іонізуючих випромінювань

0%

9033 Частини та приладдя для об'єктів групи 90, в іншому місці цієї групи не зазначені 10%

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
Канади

3925 Вироби будівельні з пластмас 6,5%
4011 Шини та покришки пневматичні гумові нові 7%
6203 Костюми, комбінезони, шорти, для чоловіків або хлопців 17—18%
6204 Костюми, сукні, спідниці, для жінок або дівчат 17—18%
8418 Холодильники, морозильники; теплові насоси 6—7%
8437 Машини для роботи з насінням, зерном чи сухими бобовими культурами, крім 

машин, що використовуються на с/г** фермах
0%

8464 Верстати для обробки каменю, кераміки, бетону, азбестоцементу, чи холодної 
обробки скла

0%

8477 Обладнання для обробки гуми або пластмаси 0%

Джерело: база даних WITS
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Таблиця 7. 
Результати оцінкювання відібраних товарних позицій українського експорту на відповід-
ність правилам походження в рамках CUFTA

Код ГС Найменування товарної 
позиції

Правила походження в 
рамках CUFTA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

3925 Вироби будівельні з 
пластмас

3916—3926: зміна з будь—
якої іншої товарної позиції

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з ЄС: 3919—3921 та 3926

4011 Шини та покришки 
пневматичні гумові нові

4001—4011: зміна з будь—
якої іншої товарної позиції

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з ЄС: 4005, 4006 та 4017

6203 Костюми, комбінезони, 
шорти, для чоловіків або 
хлопців

6201—6212: зміна з будь—
якої іншої групи, за умови, 
що продукція вирізана і зши-
та або іншим чином зібрана 
на території сторін

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з ЄС: 5111; 5112; 5512 та 
5514—5516

6204 Костюми, сукні, спідниці, 
для жінок або дівчат

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій ім-
порту з ЄС: 5512 та 5514—5516 5515

8418 Холодильники, моро-
зильники; теплові насоси

8418—8422: зміна з будь—
якої іншої товарної позиції; 
або зміна у межах будь—якої 
однієї з цих товарних пози-
цій, за умови, що вартість 
матеріалів іншого похо-
дження, класифікованих в 
одній позиції з кінцевим про-
дуктом, не перевищує 50 % 
вартості транзакції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Зміна позиції імпорту з ЄС не 
відбулась. Позиція 8418 належить до 
галузі С28. Основний постачальник 
імпортної сировини цієї галузі – також 
галузь С28. Частка продукції галузі 
С28 у імпорті галузі С28 становить 
24%, отже є нижчою за граничну, згід-
но правила походження (50%)

8607 Частини до залізничних 
локомотивів або мото-
рних вагонів трамвая або 
рухомого складу

8607: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції; або
зміна у межах цієї товарної 
позиції, за умови, що вар-
тість матеріалів іншого 
походження не перевищує 
50 % вартості транзакції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з ЄС: 8482 та 8483

Джерело: база даних WITS

Джерело: текст CUFTA, власний аналіз

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
Канади

8607 Частини до залізничних локомотивів або моторних вагонів трамвая або рухомого 
складу

0—9%

9022 Апаратура, що використовує рентгенівське, альфа—, бета— чи гамма— випроміню-
вання

0%

9030 Прилади для вимірювання електричних величин, для виявлення або вимірюван-
ня іонізуючих випромінювань

0%
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Таблиця 5. 
Ставки ввізного мита ЄС для відібраних товарів проміжного споживання

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС ЄС
2501 Сіль та хлорид натрію чистий; вода морська 0%
2601 Руди і концентрати залізні 0%
2602 Руди і концентрати марганцеві 0%
2803 Вуглець 0%
2833 Сульфати; галуни; пероксосульфати 3,2—5,5%
2902 Вуглеводні циклічні 0%
2904 Сульфовані, нітровані чи нітрозовані похідні вуглеводнів 5,5%
2923 Солі та гідроксиди амонію четвертинні; лецитини 5,7—6,5%
3206 Інші барвникові матеріали 0—6,5%
3823 Промислові жирні кислоти; кислотні олії; промислові жирні спирти 2,9—5,1%
4104 Дублена шкіра із шкур ВРХ чи конячих без обробки 0—6,5%
4106 Дублена шкіра із шкур інших тварин без обробки 0—2%
4107 Шкіра, оброблена після дублення, шкіра із шкур ВРХ або конячих 5,5—6,5%
4402 Вугілля деревне 0%
7201 Чавун 0—2,2%
7202 Феросплави 0—5,7%
7206 Вуглецева сталь 0%
7207 Напівфабрикати з вуглецевої сталі 0%
7208 Прокат плоский з вуглецевої сталі завширшки 600 мм або більше, гарячеката-

ний, неплакований, без гальванічного чи іншого покриття
0%

7209 Плоский прокат з вуглецевої сталі, завширшки 600 мм або більше, холодно-
катаний, неплакований, без гальванічного чи іншого покриття

0%

7213 Прутки та бруски гарячекатані, вироблені з вуглецевої сталі, у бунтах 0%
7214 Інші прутки та бруски з вуглецевої сталі, без подальшого оброблення, кручені 0%
7215 Інші прутки та бруски з вуглецевої сталі 0%
7216 Кутики, фасонні та спеціальні профілі з вуглецевої сталі 0%
7222 Інші прутки та бруски з корозійностійкої сталі, кутики, фасонні та спеціальні 

профілі з корозійностійкої сталі
0%

7224 Інша сталь легована; напівфабрикати з інших легованих сталей 0%
7228 Інші прутки та бруски з інших легованих сталей; порожнисті прутки та бруски 

для буріння з легованих або нелегованих сталей
0%

7306 Інші труби, трубки і профілі порожнисті з чорних металів 0%
7507 Труби, трубки та фітинги для них нікелеві 0—2,5%
7603 Порошки та луска алюмінієві 5%
7801 Свинець необроблений 0—2,5%
8474 Обладнання для роботи з ґрунтом, камінням, рудам та іншими мінеральними 

матеріалами
0%

8482 Підшипники кулькові або роликові 7,7—8%
8517 Апарати електричні телефонні або телеграфні; відеотелефони 0%
8544 Проводи ізольовані, кабелі та інші ізольовані електричні провідники; кабелі 

волоконно—оптичні
0—3,7%

8544 Проводи ізольовані, кабелі та інші ізольовані електричні провідники; кабелі 
волоконно—оптичні

0—3,7%

9401 Меблі для сидіння, та їх частини 0—5,6%

Джерело: база даних WITS
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Таблиця 6. 
Ставки ввізного мита Канади для відібраних товарних позицій експорту ЄС

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
Канади

3003 Лікарські засоби не дозовані і не фасовані для роздрібної торгівлі 0%
3004 Лікарські засоби дозовані, або фасовані для роздрібної торгівлі 0%
3304 Косметичні препарати 0—6,5%
3808 Інсектициди, родентициди, фунгіциди, гербіциди, дезінфекційні засоби 0—6,5%
3822 Реагенти діагностичні або лабораторні 0%
4202 Чемодани, сумки, футляри та інші аналогічні вироби 0—11%
6403 Взуття з верхом з натуральної шкіри 0—18%
7207 Напівфабрикати з вуглецевої сталі 0%
7214 Інші прутки та бруски з вуглецевої сталі, без подальшого оброблення, кручені 0%
7216 Кутики, фасонні та спеціальні профілі з вуглецевої сталі 0%
7225 Прокат плоский з інших легованих сталей завширшки 600 мм або більше 0%
7228 Інші прутки та бруски з інших легованих сталей; порожнисті прутки та бруски 

для буріння з легованих або нелегованих сталей
0%

7304 Труби, трубки і профілі порожнисті, безшовні з чорних металів 0%
7307 Фітинги для труб і трубок з чорних металів 0—4,5%
7308 Металоконструкції та їх частини з чорних металів 0%
7326 Інші вироби з чорних металів 0—6,5%
7606 Плити, листи та стрічки алюмінієві, товщиною більше 0,2 мм 0%
8407 Двигуни внутрішнього згоряння з іскровим запалюванням 0—6%
8409 Частини, призначені для двигунів 0%
8411 Двигуни турбореактивні, турбогвинтові та інші газові турбіни 0%
8412 Інші двигуни та силові установки 0%
8413 Насоси для рідини, механізми для підіймання рідини 0—6%
8414 Насоси повітряні або вакуумні, повітряні компресори та вентилятори; витяжні 

ковпаки чи шафи з вентилятором
0—8%*

8419 Обладнання промислове, лабораторне, для обробки матеріалів шляхом зміни 
температури

0—6,5%*

8421 Центрифуги; обладнання для фільтрування рідин чи газів 0%
8422 Машини посудомийні; обладнання для наповнення, закупорювання пляшок, 

банок тощо, фасування, загортання наклеювання етикеток, герметизації та паку-
вання товарів, для газування напоїв

0—8%*

8426 Суднові дерик—крани; підіймальні крани; ферми підіймальні, портальні наванта-
жувачі та візки з підіймальним краном

0%

8428 Інші пристрої для підіймання, переміщення, навантажування або розвантажуван-
ня

0%

8429 Самохідні бульдозери, грейдери, планувальники, скрепери, механічні лопати, 
екскаватори, одноківшові навантажувачі, трамбувальні машини, дорожні котки 
тощо

0%

8433 Машини або механізми для збирання, обмолоту с/г культур; газонокосарки та 
сінокосарки; машини для сортування яєць, плодів або інших с/г продуктів, крім 
машин 8437: 

0%

8436 Інше обладнання для сільського господарства, садівництва, лісового господар-
ства; інкубатори та брудери для птахівництва

0%
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*тариф стосується тільки побутової техніки
Джерело: база даних WITS

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
Канади

8438 Інше обладнання для промислового приготування або виробництва харчових 
продуктів чи напоїв, крім обладнання для виробництва рослинних жирів або олій

0%

8474 Обладнання для роботи з ґрунтом, камінням, рудам та іншими мінеральними 
матеріалами

0%

8477 Обладнання для обробки гуми або пластмаси 0%
8479 Машини та механічні пристрої спеціального призначення в іншому місці не за-

значене
0—7,5%

8481 Крани, клапани, вентилі для трубопроводів, котлів, резервуарів, цистерн, баків 0%
8483 Механізми передачі  руху 0%
8501 Двигуни та генератори, електричні 0%
8502 Електрогенераторні установки та обертові електричні перетворювачі 0%
8503 Частини, призначені для машин товарної позиції 8501 або 8502 0%
8504 Трансформатори, котушки індуктивності та дроселі 0%
8517 Апарати електричні телефонні або телеграфні; відеотелефони 0—4,5%
8536 Електрична апаратура для комутації, захисту, приєднання до електричних кіл 

для напруги не більш 1000 В
0—2,5%

8537 Пульти, панелі, консолі, столи, розподільні щити, для контролю або розподілу 
електричного струму

0%

8543 Машини електричні та апаратура, в іншому місці цієї групи не зазначені 0%
8701 Трактори, за винятком тракторів товарної позиції 8709 0—6,1%
8703 Автомобілі легкові та інші моторні транспортні засоби, призначені головним 

чином для перевезення людей
0—6,1%

8704 Моторні транспортні засоби для перевезення вантажів 0—6,1%
8705 Моторні транспортні засоби спеціального призначення не призначені для пере-

везення людей або вантажів
0—6,7%

8708 Частини та пристрої транспортних засобів товарних позицій 8701—8705 0—8,5%
9401 Меблі для сидіння, та їх частини 0—9,5%

Таблиця 7. 
Результати оцінювання відібраних товарних позицій експорту ЄС на відповідність прави-
лам походження в рамках CETA

Код ГС Найменування 
товарної позиції

Правила походження в рамках 
CETA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

3304 Косметичні препарати 3304—3307: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції; або зміна 
у межах однієї з цих товарних 
позицій за умови, що вартість 
матеріалів іншого походження, 
класифікованих в одній позиції з 
кінцевим продуктом, не перевищує 
20% вартості транзакції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 2501, 2803, 
2902, 3206 та 3823
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Код ГС Найменування 
товарної позиції

Правила походження в рамках 
CETA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

3808 Інсектициди, роден-
тициди, фунгіциди, 
гербіциди, дезінфек-
ційні засоби

380850—380899: зміна з будь—
якої іншої товарної підпозиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позиції 
імпорту з України: 2902

4202 Чемодани, сумки, фут-
ляри та інші аналогічні 
вироби

4201—4206: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 4104, 4106 та 
4107

6403 Взуття з верхом з на-
туральної шкіри

6401—6405: зміна з іншої товарної 
позиції, за винятком  частин верху 
взуття скомпонованих з підошвою 
або з іншими компонентами під-
ошви позиції 6406

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 4104, 4106 та 
4107

7307 Фітинги для труб і 
трубок з чорних мета-
лів

730711—730719: зміна з будь—
якої іншої товарної позиції
730721—730729: зміна з будь—
якої іншої товарної позиції, за 
винятком "ковані заготовки" 
позиції 7207; або зміна з "ковані 
заготовки" товарної позиції 7207, 
незалежно від того, чи відбува-
ється також зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції, за умови, 
що вартість кованих заготовок ін-
шого походження товарної позиції 
7207 не перевищує 50% вартості 
транзакції
730791—730799: зміна з будь—
якої іншої товарної позиції

Позиція відповідає правилам по-
ходження. Відбулась зміна з пози-
цій імпорту з України: 7201, 7202 
та 7207—7209. Для позиції 7207 
"ковані заготовки", що належить до 
галузі С24, основним споживачем 
імпортної продукції якої також є 
галузь С24. Частка продукції галузі 
С24 у імпорті галузі С24 становить 
46%, отже є нижчою за граничну, 
згідно правила походження (50%)

7326 Інші вироби з чорних 
металів

7325—7326: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 7201, 7202, 
7207 та 7208

8407 Двигуни внутрішнього 
згоряння з іскровим 
запалюванням

8401—8412: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції; або зміна 
у межах будь—якої однієї з цих 
товарних позицій, за умови, що 
вартість матеріалів іншого по-
ходження, класифікованих в одній 
позиції з кінцевим продуктом, не 
перевищує 50% вартості тран-
закції

Позиція відповідає правилам по-
ходження. Зміна позиції імпорту з 
України не відбулась. Позиція 8407 
належить до галузі С29. Основний 
споживач імпортної сировини цієї 
галузі – також галузь С29. Част-
ка продукції галузі С29 у імпорті 
галузі С29 становить 33%, отже є 
нижчою за граничну, згідно прави-
ла походження (50%)

8413 Насоси для рідини, 
механізми для піді-
ймання рідини

841311—841382: зміна з будь—
якої іншої товарної підпозиції 
841391—841392: зміна з будь—
якої іншої товарної позиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 7209, 7228 та 
7507
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Код ГС Найменування 
товарної позиції

Правила походження в рамках 
CETA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

8414 Насоси повітряні або 
вакуумні, повітряні 
компресори та вен-
тилятори; витяжні 
ковпаки чи шафи з 
вентилятором

8414—8415: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції; або зміна 
у межах будь—якої однієї з цих 
товарних позицій, за умови, що 
вартість матеріалів іншого по-
ходження, класифікованих в одній 
позиції з кінцевим продуктом, не 
перевищує 50% вартості тран-
закції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 7209, 7228 та 
8482

8419 Обладнання промис-
лове, лабораторне, 
для обробки мате-
ріалів шляхом зміни 
температури

8418—8422: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції; або зміна 
у межах будь—якої однієї з цих 
товарних позицій, за умови, що 
вартість матеріалів іншого по-
ходження, класифікованих в одній 
позиції з кінцевим продуктом, не 
перевищує 50% вартості тран-
закції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 7206, 7222 та 
7507

8422 Машини посудомийні; 
обладнання для на-
повнення, закупорю-
вання пляшок, банок 
тощо, фасування, за-
гортання наклеювання 
етикеток, герметизації 
та пакування товарів, 
для газування напоїв

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 7209, 7222 та 
7228

8479 Машини та механічні 
пристрої спеціального 
призначення в іншому 
місці не зазначене

847410—847990: зміна з будь—
якої іншої товарної підпозиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позиції 
імпорту з України:7209

8517 Апарати електричні 
телефонні або теле-
графні; відеотелефони

851711—851762: зміна з будь—
якої іншої товарної підпозиції
851769—851770: зміна з будь—
якої іншої позиції; або зміна у 
межах товарної позиції 8517, за 
умови, що вартість матеріалів ін-
шого походження товарної позиції 
8517 не перевищує 50% вартості 
транзакції

Позиція може не відповідати пра-
вилам походження.
Зміна позиції імпорту з України не 
відбулась. Позиція 8517 належить 
до галузі С26. Основний спожи-
вач імпортної сировини цієї галузі 
– також галузь С26. Частка про-
дукції галузі С26 у імпорті галузі 
С26 становить 64%, отже є вищою 
за граничну, згідно правила похо-
дження (50%)

8536 Електрична апаратура 
для комутації, захисту, 
приєднання до елек-
тричних кіл для на-
пруги не більш 1000 В

8535—8537: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції, за ви-
нятком позиції 8538; або зміна з 
товарної позиції 8538, за умови, 
що вартість матеріалів іншо-
го походження товарної позиції 
8538 не перевищує 50% вартості 
транзакції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 7802 та 8536
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Код ГС Найменування 
товарної позиції

Правила походження в рамках 
CETA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

8701 Трактори, за винятком 
тракторів товарної по-
зиції 8709

8701: виробництво, у якому 
вартість усіх матеріалів іншого 
походження не перевищує 45% 
вартості транзакції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Позиція 8701 належить до 
галузі С28, частка імпорту у про-
міжному споживанні якої становить 
11%, отже є нижчою за граничну, 
згідно правила походження (45%)

8703 Автомобілі легко-
ві та інші моторні 
транспортні засоби, 
призначені головним 
чином для перевезен-
ня людей

8703: виробництво, у якому 
вартість усіх матеріалів іншого 
походження не перевищує 50% 
вартості транзакції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Позиція 8703 належить до 
галузі С29, частка імпорту у про-
міжному споживанні якої становить 
10%, отже є нижчою за граничну, 
згідно правила походження (50%)

8704 Моторні транспортні 
засоби для перевезен-
ня вантажів

8704: виробництво, у якому 
вартість усіх матеріалів іншого 
походження не перевищує 45% 
вартості транзакції

Позиція відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8704 належить 
до галузі С29, частка імпорту 
у проміжному споживанні якої 
становить 10%, отже є нижчою 
за граничну, згідно правила похо-
дження (45%)

8705 Моторні транспортні 
засоби спеціального 
призначення не при-
значені для пере-
везення людей або 
вантажів

8705: виробництво, у якому 
вартість усіх матеріалів іншого 
походження не перевищує 45% 
вартості транзакції

Позиція відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8705 належить 
до галузі С29, частка імпорту 
у проміжному споживанні якої 
становить 10%, отже є нижчою 
за граничну, згідно правила похо-
дження (45%)

8708 Частини та пристрої 
транспортних засо-
бів товарних позицій 
8701—8705

870810–870899: зміна з будь—
якої іншої товарної підпозиції; або 
зміна у межах будь—якої однієї з цих 
товарних підпозицій, за умови, що 
вартість матеріалів іншого похо-
дження цієї підпозиції не перевищує 
50% вартості транзакції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з України: 8482 та 8544 

9401 Меблі для сидіння, та 
їх частини

 9401—9406: зміна з будь—якої 
іншої товарної позиції; або зміна 
у межах однієї з цих товарних 
позицій, за умови, що вартість 
матеріалів іншого походження, 
класифікованих в одній позиції з 
кінцевим продуктом, не перевищує 
50% вартості транзакції

Позиція відповідає правилам по-
ходження. Зміна позиції імпорту з 
України не відбулась. Позиція 9401 
належить до галузі С31—32. Осно-
вний споживач імпортної сировини 
цієї галузі – також галузь С31—32. 
Частка продукції галузі С31—32 у 
імпорті галузі С31—32 становить 
25%, отже є нижчою за граничну, 
згідно правила походження (50%)

Джерело: текст CETA, власний аналіз
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Таблиця 5. 
Ставки ввізного мита України для відібраних товарів проміжного споживання

Таблиця 6. 
Ставки ввізного мита ЄС для відібраних товарних позицій українського експорту

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
України

2804 Водень, інертні гази та інші неметали 0—5%
2825 Гідразин і гідроксиламін та їх неорганічні солі 0%
3926 Інші вироби з пластмас та вироби з 3901 — 3914 0—6,5%
4005 Невулканізовані гумові суміші 0—5%
4016 Інші вироби з вулк. гуми, крім твердої гуми 0—13%
8409 Частини, призначені для двигунів 0%
8462 Машини для обробки металів штампуванням, куванням, вигинанням, відбортову-

ванням, вирівнюванням, висіканням, відрубанням, преси
2—5%

8474 Обладнання для роботи з ґрунтом, камінням, рудам та іншими мінеральними 
матеріалами

0—7%

8481 Крани, клапани, вентилі для трубопроводів, котлів, резервуарів, цистерн, баків 0%
8482 Підшипники кулькові або роликові 0—10%
8483 Механізми передачі  руху 0—5%
8517 Апарати електричні телефонні або телеграфні; відеотелефони 0—10%
8518 Мікрофони; гучномовці; навушники, телефони головні, звукопідсилювачі 0—10%
8525 Передавачі для радіотелефонного, радіотелеграфного зв'язку, радіомовлення, 

телебачення; телевізійні, відео—, цифрові камери
0—10%

8541 Діоди, транзистори; фоточутливі напівпровідникові прилади; світловипроміню-
вальні діоди; п'єзоелектричні кристали

0%

9013 Пристрої на рідких кристалах 0—10%

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
ЄС

2814 Аміак 5,5%
2833 Сульфати; галуни; пероксосульфати 3,2—5,5%
2904 Сульфовані, нітровані чи нітрозовані похідні вуглеводнів 5,5%
3603 Детонатори, капсулі, запали, вогнепровідні шнури 6—6,5%
6406 Частини взуття, гетри, гамаші 3%
8406 Турбіни на водяній парі та інші парові турбіни 2,7%
8437 Машини для роботи з насінням, зерном чи сухими бобовими культурами, крім 

машин, що використовуються на с/г фермах
1,7%

8455 Стани прокатні та валки до них 2,7%
8474 Обладнання для роботи з ґрунтом, камінням, рудам та іншими мінеральними 

матеріалами
0%

8517 Апарати електричні телефонні або телеграфні; відеотелефони 0—9,3%
8606 Вагони для перевезень вантажів по коліях, несамохідні 1,7%
8607 Частини до залізничних локомотивів або моторних вагонів трамвая або рухомого 

складу
1,7—3,7%

Джерело: база даних WTO
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Таблиця 7. 
Результати оцінювання відібраних товарних позицій українського експорту на відповід-
ність правилам походження в рамках DCFTA

Код ГС Найменування товарної 
позиції

Правила походження в 
рамках DCFTA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

2814 Аміак Окремі товарні позиції 
групи 28: виробництво з 
матеріалів будь—якої іншої 
позицій, окрім матеріалів 
даної позиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з Канади: 2804

2833 Сульфати; галуни; перок-
сосульфати

Окремі товарні підпозиції 
позиції 2833: виробництво, 
у якому ціна усіх матеріа-
лів не перевищує 50% ціни 
товару від виробника

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 2833 належить до 
галузі С20, частка доданої вартості 
якої становить 11%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(50%)

2904 Сульфовані, нітровані 
чи нітрозовані похідні 
вуглеводнів

Окремі товарні позиції 
групи 29: виробництво з 
матеріалів будь—якої іншої 
позицій, окрім матеріалів 
даної позиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з Канади: 2825

3603 Детонатори, капсулі, 
запали, вогнепровідні 
шнури

Група 36: Виробництво з 
матеріалів будь—якої іншої 
позицій, окрім матеріалів 
даної позиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з Канади: 2825

6406 Частини взуття, вклад-
ні устілки, устілки під 
п’ятку і подібні знімні 
деталі; гетри, гамаші 
й подібні вироби та їх 
частини

6406: виробництво з мате-
ріалів будь—якої іншої по-
зицій, окрім матеріалів даної 
позиції

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з Канади: 3926, 4016 та 4005

8406 Турбіни на водяній парі 
та інші парові турбіни

8406: виробництво, у якому 
ціна усіх матеріалів не пере-
вищує 40% ціни товару від 
виробника

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8406 належить до 
галузі С28, частка доданої вартості 
якої становить 31%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)

Джерело: база даних WITS

Код ГС Найменування товарної позиції Тариф РНС 
ЄС

8608 Стаціонарне обладнання залізничних, трамвайних колій; обладнання для контр-
олю, безпеки руху та паркування будь—якого транспорту

1,7%

8903 Яхти та інші плавучі засоби для дозвілля або спорту; гребні човни та каное 0—2,7%
9008 Проектори зображення 3,7%
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Код ГС Найменування товарної 
позиції

Правила походження в 
рамках DCFTA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

8437 Машини для роботи 
з насінням, зерном чи 
сухими бобовими куль-
турами, крім машин, що 
використовуються на с/г 
фермах

Окремі товарні позиції 
групи 84: виробництво з 
матеріалів будь—якого за-
головку, окрім матеріалів 
даного товару, і у якому ціна 
усіх матеріалів не переви-
щує 40% ціни товару від 
виробника або виробництво, 
у якому ціна усіх матеріа-
лів не перевищує 30% ціни 
товару від виробника

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8437 належить до 
галузі С28, частка доданої вартості 
якої становить 31%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)

8455 Стани прокатні та валки 
до них

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8455 належить до 
галузі С28, частка доданої вартості 
якої становить 31%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)

8517 Апарати електричні те-
лефонні або телеграфні; 
відеотелефони

Окремі товарні підпозиції 
позиції 8517: виробництво, 
у якому ціна усіх матеріа-
лів не перевищує 40% ціни 
товару від виробника і ціна 
усіх матеріалів іншого по-
ходження не перевищує ціни 
матеріалів, що походять з 
цієї країни або виробництво, 
у якому ціна усіх матеріа-
лів не перевищує 25% ціни 
товару від виробника

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8517 належить до 
галузі С26, частка доданої вартості 
якої становить 29%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)

8606 Вагони для перевезень 
вантажів по коліях, не-
самохідні

Окремі товарні позиції 
групи 86: виробництво, у 
якому ціна усіх матеріалів 
не перевищує 40% ціни то-
вару від виробника

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8606 належить до 
галузі С30, частка доданої вартості 
якої становить 42%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)

8607 Частини до залізничних 
локомотивів або мото-
рних вагонів трамвая або 
рухомого складу

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8607 належить до 
галузі С30, частка доданої вартості 
якої становить 42%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)

8608 Стаціонарне обладнання 
залізничних, трамвайних 
колій; обладнання для 
контролю, безпеки руху 
та паркування будь—яко-
го транспорту

8608: виробництво з мате-
ріалів будь—якого заголовку, 
окрім матеріалів даного 
товару, і у якому ціна усіх 
матеріалів не перевищує 
40% ціни товару від ви-
робника або виробництво, 
у якому ціна усіх матеріалів 
не перевищує 30 % ціни 
товару від виробника

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 8608 належить до 
галузі С30, частка доданої вартості 
якої становить 42%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)
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Джерело: текст DCFTA, власний аналіз

Код ГС Найменування товарної 
позиції

Правила походження в 
рамках DCFTA

Оцінка на відповідність правилам 
походження

8903 Яхти та інші плавучі за-
соби для дозвілля або 
спорту; гребні човни та 
каное

Група 89: виробництво з 
матеріалів будь—якої іншої 
позицій, окрім матеріалів 
даної позиції.

Позиція відповідає правилам похо-
дження. Відбулась зміна з позицій 
імпорту з Канади: 8483, 8482 та 8409

9008 Проектори зображення Окремі товарні позиції 
групи 90: виробництво з 
матеріалів будь—якого за-
головку, окрім матеріалів 
даного товару, і у якому ціна 
усіх матеріалів не переви-
щує 40% ціни товару від 
виробника або виробництво, 
у якому ціна усіх матеріа-
лів не перевищує 30% ціни 
товару від виробника

Позиція не відповідає правилам по-
ходження. Позиція 9008 належить до 
галузі С30, частка доданої вартості 
якої становить 42%, отже є нижчою за 
граничну, згідно правила походження 
(60%)
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13
 2

08
16

 4
18

16
,7

%
16

 5
07

16
 7

45
15

 1
47

15
 7

88

62
01

П
ал
ьт
а,

 п
ла
щ
і, 
ку
рт
ки

 д
ля

 ч
о-

ло
ві
кі
в 
аб
о 
хл
оп
ці
в,

 к
рі
м

 6
20

3
33

 2
83

30
 2

67
33

 4
72

37
 8

53
17

,4
%

19
 4

92
22

 3
63

22
 7

67
28

 3
93

62
02

П
ал
ьт
а,

 п
ла
щ
і, 
ку
рт
ки

 д
ля

 
ж
ін
ок

 а
бо

 д
ів
ча
т ,

 к
рі
м

 6
20

4
41

 1
40

31
 1

97
30

 8
94

29
 8

30
17

,4
%

26
 3

16
29

 7
35

34
 3

89
36

 6
71

62
05

С
ор
оч
ки

 д
ля

 ч
ол
ов
ік
ів

 а
бо

 
хл
оп
ці
в

12
 4

30
11

 2
77

13
 0

28
15

 0
97

17
,7

%
20

 8
59

18
 6

41
20

 2
19

21
 2

42

62
06

Бл
уз
ки

, с
ор
оч
ки

 д
ля

 ж
ін
ок

 а
бо

 
ді
вч
ат

13
 8

52
12

 5
44

15
 3

56
18

 1
95

17
,2

%
14

 6
88

16
 8

66
18

 8
95

21
 6

59

62
11

Ко
ст
ю
м
и 
сп
ор
ти
вн
і, 
пл
ав
ки

19
 1

24
16

 6
33

10
 7

48
12

 7
34

14
,2

%
10

 5
91

9 
96

7
11

 3
22

11
 1

00
63

07
Ін
ш
і г
от
ов
і в
ир
об
и,

 в
кл
ю
ча
ю
чи

 
ви
кр
ой
ки

 о
дя
гу

41
 5

06
37

 0
23

40
 3

77
42

 9
37

15
,4

%
11

 7
45

10
 6

94
11

 1
71

13
 2

68

64
02

Ін
ш
е 
вз
ут
тя

 з
 в
ер
хо
м

 з
 г
ум
и,

 
пл
ас
тм
ас
и

26
 6

52
20

 1
15

25
 3

43
24

 2
64

13
,8

%
31

 3
89

25
 7

73
28

 7
75

38
 1

16

64
03

Вз
ут
тя

 з
 в
ер
хо
м

 з
 н
ат
ур
ал
ьн
ої

 
ш
кі
ри

63
 8

09
40

 4
14

33
 2

62
35

 9
48

14
,8

%
23

3 
37

8
22

5 
52

1
24

5 
84

2
24

7 
14

0

64
04

Вз
ут
тя

 з
 в
ер
хо
м

 з
 т
ек
ст
ил
ьн
их

 
м
ат
ер
іа
лі
в

16
 7

82
12

 3
11

8 
18

4
11

 2
05

12
,1

%
26

 1
28

32
 1

89
37

 4
11

49
 7

12

68
02

О
бр
об
ле
ни
й 
ка
м
ін
ь 
та

 в
ир
об
и 

з 
нь
ог
о

19
 0

16
14

 6
34

13
 4

14
14

 2
96

5,
2%

68
 4

36
53

 7
22

54
 3

43
50

 4
50

73
21

П
еч
і о
па
лю
ва
ль
ні

, п
ли
ти

 д
ля

 
пр
иг
от
ув
ан
ня

 їж
і т
а 
ан
ал
ог
іч
ні

 
не
ел
ек
тр
ич
ні

 а
па
ра
ти

 п
об
ут
о-

во
го

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
та

 їх
 ч
ас
ти

-
ни

, з
 ч
ор
ни
х 
м
ет
ал
ів

27
 4

46
13

 8
19

12
 5

54
15

 1
44

7,
2%

16
 4

64
16

 3
11

14
 2

45
13

 2
35
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Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 т
ов
ар
но
ї п
о-

зи
ці
ї

О
бс
яг
и 
су
ку
пн
ог
о 
ук
ра
їн
сь
ко
го

 е
кс
по
рт
у,

 
ти
с.

 д
ол

. С
Ш
А

Се
ре
дн
ій

 
та
ри
ф

 Р
Н
С 

Ка
на
ди

О
бс
яг
и 
єв
ро
пе
йс
ьк
ог
о 
ек
сп
ор
ту

 д
о 
Ка
на

-
ди

, т
ис

. д
ол

. С
Ш
А

20
14

20
15

20
16

20
17

20
15

20
16

20
17

20
14

73
22

Ра
ді
ат
ор
и 
дл
я 
це
нт
ра
ль
но
го

 
оп
ал
ен
ня

, п
ов
іт
ро
на
гр
ів
ач
і з

 
не
ел
ек
тр
ич
ни
м

 н
аг
рі
во
м

, з
 

чо
рн
их

 м
ет
ал
ів

11
 2

90
5 

05
2

7 
44

7
15

 4
72

6,
3%

34
 4

19
33

 9
46

21
 2

63
32

 2
71

73
23

Ви
ро
би

 с
то
ло
ві

, к
ух
он
ні

 т
а 

ан
ал
ог
іч
ні

 в
ир
об
и,

 їх
 ч
ас
ти
ни

 з
 

чо
рн
их

 м
ет
ал
ів

37
 7

86
25

 6
13

28
 9

14
33

 0
78

6,
5%

16
 1

52
16

 8
59

15
 7

63
17

 5
56

76
12

Ре
зе
рв
уа
ри

  з
 а
лю
м
ін
ію

, 
м
іс
тк
іс
тю

 н
е 
бі
ль
ш

 3
00

 л
 б
ез

 
м
ех
ан
іч
но
го

 а
бо

 т
еп
ло
те
хн
іч

-
но
го

 о
бл
ад
на
нн
я

16
 2

37
14

 3
65

16
 9

56
29

 3
53

5,
4%

10
 9

11
10

 8
56

9 
55

5
9 

97
4

87
16

П
ри
че
пи

 т
а 
на
пі
вп
ри
че
пи

; і
нш
і 

не
са
м
ох
ід
ні

 т
ра
нс
по
рт
ні

 з
ас
о-

би
; ї
х 
ча
ст
ин
и

26
 4

36
13

 8
55

14
 2

11
18

 5
85

6%
34

 4
55

32
 5

35
27

 9
27

26
 6

43

89
01

Су
дн
а 
пр
из
на
че
ні

 д
ля

 п
ер
ев
е-

зе
нн
я 
лю
де
й 
аб
о 
ва
нт
аж
ів

4 
42

0
69

 9
22

63
 4

32
14

6 
09

5
24

,2
%

41
 0

08
23

4 
08

5
17

2 
00

5
24

8 
64

2

89
03

Ях
ти

 т
а 
ін
ш
і п
ла
ву
чі

 з
ас
о-

би
 д
ля

 д
оз
ві
лл
я 
аб
о 
сп
ор
ту

; 
гр
еб
ні

 ч
ов
ни

 т
а 
ка
но
е

31
 7

67
26

 1
21

22
 2

80
25

 7
45

8,
3%

25
 4

11
23

 5
51

23
 5

25
31

 1
96

94
04

О
сн
ов
и 
м
ат
ра
цн
і д
ля

 л
іж
ок

; 
по
ст
іл
ьн
і р
еч
і

42
 8

78
38

 3
68

35
 0

11
42

 7
23

11
,3

%
12

 4
31

13
 2

50
13

 7
68

17
 6

57

Д
ж
ер
ел
о:

 б
аз
а 
да
ни
х 

W
IT

S,
 б
аз
а 
да
ни
х 

W
TO

, в
ла
сн
і р
оз
ра
ху
нк
и 
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Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

11
08

Кр
ох
м
ал
і; 
ін
ул
ін

11
01

—
11

09
: в
ир
об
ни
цт
во

, у
 я
ко
м
у 
вс
і 

м
ат
ер
іа
ли

 п
оз
иц
ії 

07
01

, п
ід
по
зи
ці
ї 0

71
01

0,
 

гр
уп

 1
0 
аб
о 

11
 а
бо

 п
оз
иц
ій

 2
30

2 
аб
о 

23
03

 
є 
по
вн
іс
тю

 о
де
рж
ан
им
и

11
01

—
11

09
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

11
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

16
04

Го
то
ва

 а
бо

 к
он
се
р-

во
ва
на

 р
иб
а;

 ік
ра

16
04

—
16

05
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

, 
кр
ім

 г
ру
пи

 3
16

03
—

16
05

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по
хо

-
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 н
а 

ви
ко
ри
ст
ан
ня

 ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
по
зи
ці
й 

16
03

—
16

05
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

17
04

Ко
нд
ви
ро
би

 з
 

цу
кр
у 
бе
з 
вм
іс
ту

 
ка
ка
о

17
04

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
за

 
ум
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 ц
ук
ру

 ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен

-
ня

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 4
0%

 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

; а
бо

 
ва
рт
іс
ть

 ц
ук
ру

 ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 н
е 

пе
ре
ви
щ
ує

 3
0 

%
 в
ар
то
ст
і т
ра
нз
ак
ці
ї і

 в
аг
а 

м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 г
ру
пи

 4
 н
е 

пе
ре
ви
щ
ує

 2
0 

%
 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

17
04

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 
ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по
хо

-
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 н
а 

ви
ко
ри
ст
ан
ня

 ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 н
ем
ає

 о
бм
еж
ен
ь 
на

 в
ик
о-

ри
ст
ан
ня

 ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

18
06

Ш
ок
ол
ад

18
06

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
за

 
ум
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 ц
ук
ру

 ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен

-
ня

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 4
0%

 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

; а
бо

 
ва
рт
іс
ть

 ц
ук
ру

 ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 н
е 

пе
ре
ви
щ
ує

 3
0 

%
 в
ар
то
ст
і т
ра
нз
ак
ці
ї і

 в
аг
а 

м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 г
ру
пи

 4
 н
е 

пе
ре
ви
щ
ує

 2
0 

%
 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

18
06

10
 –

 1
80

69
0:

 з
м
ін
а 
з 

бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
ід
по
зи
ці
ї

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по
хо

-
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 н
а 

ви
ко
ри
ст
ан
ня

 ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

  
по
зи
ці
ї 1

80
6 
ст
ан
е 
м
ож
ли
ви
м

Та
бл
иц
я 

2.
 

Ре
зу
ль
та
ти

 о
ці
ню
ва
нн
я 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CU
FT

A 
у 
по
рі
вн
ян
ні

 з
 C

ET
A

, т
а 
ві
д 
по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль

-
но
ї к
ум
ул
яц
ії 
м
іж

 У
кр
аї
но
ю

, К
ан
ад
ою

 т
а 
ЄС
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Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

20
01

О
во
чі

, п
ри
го
то
в-

ле
ні

 а
бо

 к
он
се
рв
о-

ва
ні

, з
 о
цт
ом

20
01

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

20
01

—
20

06
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: п
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 з
а 

C
U

FT
A 
є 
м
ен
ш

 с
пр
ия
тл
ив
им
и 
ні
ж

 з
а 

С
ЕТ
А

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

20
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

20
02

То
м
ат
и,

 п
ри
го
то
в-

ле
ні

 а
бо

 к
он
се
рв
о-

ва
ні

 б
ез

 о
цт
у

20
02

—
20

03
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
о-

зи
ці
ї, 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
вс
і м
ат
ер
іа
ли

 г
ру
пи

 7
 є

 
по
вн
іс
тю

 о
де
рж
ан
им
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

20
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

20
05

Ін
ш
і о
во
чі

, п
ри
го

-
то
вл
ен
і ч
и 
ко
нс
ер

-
во
ва
ні

 б
ез

 о
цт
у,

 
не
м
ор
ож
ен
і

20
04

—
20

05
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: п
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 з
а 

C
U

FT
A 
є 
м
ен
ш

 с
пр
ия
тл
ив
им
и 
ні
ж

 з
а 

С
ЕТ
А

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я  
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

20
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

20
08

П
ло
ди

, г
ор
іх
и 
пр
и-

го
то
вл
ен
і ч
и 
ко
н-

се
рв
ов
ан
і і
нш
им

 
сп
ос
об
ом

20
08

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії,

 з
а 

ум
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 ц
ук
ру

 ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

, 
ви
ко
ри
ст
ан
ог
о 
у 
ви
ро
бн
иц
тв
і, 
не

 п
ер
ев
и-

щ
ує

 2
0%

—
60

%
* 
ві
д 
ва
ги

 т
ов
ар
у

* 
ро
зм
ір

 ч
ас
тк
и 
за
ле
ж
ит
ь 
ві
д 
пі
дп
оз
иц
ії

20
07

—
20

08
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 в
 

по
зи
ці
й 

20
07

—
20

08
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м
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Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

21
03

Го
то
ві

 с
оу
си

 т
а 

пр
од
ук
ти

 д
ля

 їх
 

пр
иг
от
ув
ан
ня

, д
о-

ба
вк
и,

 п
ри
пр
ав
и,

 
гір
чи
ця

21
03

10
 т
а 

21
03

30
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 
то
ва
рн
ої

 п
ід
по
зи
ці
ї з
а 
ум
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 ц
ук
ру

 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 в
аг
и 

пр
од
ук
ту

; а
бо

 в
ар
ті
ст
ь 
м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 

по
хо
дж
ен
ня

 п
оз
иц
ій

 0
40

7—
04

10
  н
е 
пе
ре

-
ви
щ
ує

 2
0%

 в
ар
то
ст
і т
ра
нз
ак
ці
ї

21
03

20
 т
а 

21
03

90
: з
м
ін
а 
на

 с
оу
с*

 з
 б
уд
ь—

як
ої

 ін
ш
ої

 п
ід
по
зи
ці
ї, 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 
цу
кр
у 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 
40

%
 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

; в
аг
а 
м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 

по
хо
дж
ен
ня

 п
оз
иц
ій

 0
40

7,
 0

40
8 
аб
о 

04
10

 
не

 п
ер
ев
ищ
ує

 2
0%

 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

; в
аг
а 

цу
кр
у 
та

 м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 п
о-

зи
ці
й 

04
07

, 0
40

8 
аб
о 

04
10

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 
50

%
 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

; а
бо

 з
м
ін
а 
на

 б
уд
ь—
як
ий

 
ін
ш
ий

 п
ро
ду
кт

 п
ід
по
зи
ці
ї 2

10
32

0 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
ід
по
зи
ці
ї, 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 
цу
кр
у 
не

 п
ер
ев
ищ
ує

 2
0 

%
 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

;
ва
га

 м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 п
оз
иц
ій

 
04

07
—

04
10

, н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 в
аг
и 
пр
о-

ду
кт
у.

* 
ти
п 
со
ус
у 
за
ле
ж
ит
ь 
ві
д 
пі
дп
оз
иц
ії

21
03

10
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 
ін
ш
ої

 г
ру
пи

21
03

20
—

21
03

90
: з
м
ін
а 

з 
пі
дп
оз
иц
ії 

21
03

10
 а
бо

 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 в
 

по
зи
ці
ї 2

10
3 
ст
ан
е 
м
ож
ли
ви
м



105

Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

22
02

Во
ди

, з
 д
од
ан
ня
м

 
цу
кр
у

22
02

10
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
за

 
ум
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 ц
ук
ру

 ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 
не

 п
ер
ев
ищ
ує

 2
0%

 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

 і 
ва
га

 
м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 г
ру
пи

 4
 н
е 

пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

 
22

02
90

: з
м
ін
а 
на

 н
ап
ої

, щ
о 
м
іст
ят
ь 
м
ол
ок
о 
з 

бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії, 
за

 в
ин
ят
ко
м

 0
40

1—
04

06
, а
бо

 м
ол
оч
ни
х 
пр
од
ук
ті
в 
пі
дп
оз
иц
ії 

19
01

90
, щ
о 
м
іст
ят
ь 
бі
ль
ш
е 

10
%

 м
ас
и 
су
хо
ї 

м
ол
оч
но
ї р
еч
ов
ин
и,

 з
а 
ум
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 ц
ук
ру

 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 в
аг
и 

пр
од
ук
ту

; в
аг
а 
м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 
по
зи
ці
й 

04
07

—
04

10
 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 в
аг
и 

пр
од
ук
ту

; а
бо

 з
м
ін
а 
на

 б
уд
ь—
як
ий

 ін
ш
ий

 
пр
од
ук
т 
пі
дп
оз
иц
ії 2

10
29

0 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 
пі
дп
оз
иц
ії, 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 ц
ук
ру

 н
е 
пе
ре

-
ви
щ
ує

 2
0%

 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

 т
а 
ва
га

 м
ат
ер
іа
лі
в 

ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 гр
уп
и 

4 
не

 п
ер
ев
ищ
ує

 
20

%
 в
аг
и 
пр
од
ук
ту

22
02

10
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 
ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

22
02

90
: з
м
ін
а 
на

 «
на
по
ї з

 
вм
іс
то
м

 м
ол
ок
а»

 б
уд
ь—
як
ої

 
ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
кр
ім

 0
40

1—
04

06
 а
бо

 н
а 

«м
ол
ок
о 
та

 
м
ол
оч
ні

 п
ро
ду
кт
и»

 п
ід
по
зи

-
ці
ї 1

90
19

0 
з 
вм
іс
то
м

 с
ух
ог
о 

зн
еж
ир
ен
ог
о 
м
ол
оч
но
го

 з
а-

ли
ш
ку

 п
он
ад

 1
0%

; а
бо

 з
м
ін
а 

на
 б
уд
ь—
як
у 
ін
ш
у 
пр
од
ук
ці
ю

 
з 
ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 н
ем
ає

 о
бм
еж
ен
ь 
на

 в
ик
о-

ри
ст
ан
ня

 ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

22
08

С
пи
рт

 е
ти
ло
ви
й,

 
не
де
на
ту
ро
ва
ни
й,

 
м
ен
ш

 8
0 
об

.%

22
07

—
22

09
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
о-

зи
ці
ї п
оз
а 
м
еж
ам
и 
ці
єї

 г
ру
пи

, к
рі
м

 т
ов
ар
но
ї 

по
зи
ці
ї 2

20
4

22
08

20
—

22
08

90
: з
м
ін
а 
у 

м
еж
ах

 о
дн
іє
ї з

 ц
их

 п
ід
по

-
зи
ці
й 
аб
о 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 
пі
дп
оз
иц
ії,

 з
а 
ум
ов
и,

 щ
о 

су
ку
пн
ий

 о
б'
єм

 с
пи
рт
у 
за

 
ра
ху
но
к 
м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 

по
хо
дж
ен
ня

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 
10

%
 з
аг
ал
ьн
ої

 к
он
це
нт
ра
ці
ї 

сп
ир
ту

 у
 п
ро
ду
кт
і

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
по
зи
ці
ї 2

20
8 
ст
ан
е 
м
ож
ли
ви
м
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Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

24
02

С
иг
ар
и,

 с
иг
ар
и-

ли
 т
а 
си
га
ре
ти

, 
ци
га
рк
и

24
02

10
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 

за
 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо

-
дж
ен
ня

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 3
0%

 в
аг
и 
вс
іх

 м
ат
е-

рі
ал
ів

 г
ру
пи

 2
4

24
02

20
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 

кр
ім

 п
ід
по
зи
ці
ї 2

40
31

0 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
га

 
по
вн
іс
тю

 о
де
рж
ан
их

 м
ат
ер
іа
лі
в 
по
зи
ці
ї 

24
01

 с
та
но
ви
ть

 н
е 
м
ен
ш
е 

10
%

 в
аг
и 
вс
іх

 
м
ат
ер
іа
лі
в 
гр
уп
и 

24

24
01

—
24

03
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

24
02

90
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 
ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 

ва
га

 м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо

-
дж
ен
ня

 г
ру
пи

 2
4 
не

 п
ер
ев
и-

щ
ує

 3
0%

 в
аг
и 
вс
іх

 м
ат
ер
іа
лі
в 

гр
уп
и 

24

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

24
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

33
03

П
ар
фу
м
и 
і т
уа
ле
т-

на
 в
од
а

33
03

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
аб
о 

зм
ін
а 
у 
м
еж
ах

 о
дн
іє
ї з

 ц
их

 п
оз
иц
ій

, н
е-

за
ле
ж
но

 в
ід

 т
ог
о,

 ч
и 
ві
дб
ув
ає
ть
ся

 т
ак
ож

 
зм
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії,

 з
а 
ум
ов
и,

 
щ
о 
ва
рт
іс
ть

 м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

, 
кл
ас
иф
ік
ов
ан
их

 в
 о
дн
ій

 п
оз
иц
ії 
з 
кі
нц
ев
им

 
пр
од
ук
то
м

, н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 в
ар
то
ст
і 

тр
ан
за
кц
ії

33
03

—
33

07
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
аб
о 
зм
ін
а 

у 
м
еж
ах

 о
дн
іє
ї з

 ц
их

 п
оз
и-

ці
й,

 н
ез
ал
еж
но

 в
ід

 т
ог
о,

 ч
и 

ві
дб
ув
ає
ть
ся

 т
ак
ож

 з
м
ін
а 
з 

бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії,

 з
а 

ум
ов
и,

 щ
о 
ва
рт
іс
ть

 м
ат
е-

рі
ал
ів

 ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

, 
кл
ас
иф
ік
ов
ан
их

 в
 о
дн
ій

 п
о-

зи
ці
ї з

 к
ін
це
ви
м

 п
ро
ду
кт
ом

, 
не

 п
ер
ев
ищ
ує

 2
0%

 в
ар
то
ст
і 

тр
ан
за
кц
ії

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
по
зи
ці
й 

33
03

—
33

07
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

33
04

Ко
см
ет
ич
ні

 п
ре

-
па
ра
ти

33
04

—
33

07
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
и-

ці
ї а
бо

 з
м
ін
а 
у 
м
еж
ах

 о
дн
іє
ї з

 ц
их

 п
оз
иц
ій

, 
не
за
ле
ж
но

 в
ід

 т
ог
о,

 ч
и 
ві
дб
ув
ає
ть
ся

 т
ак
ож

 
зм
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії,

 з
а 
ум
ов
и,

 
щ
о 
ва
рт
іс
ть

 м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

, 
кл
ас
иф
ік
ов
ан
их

 в
 о
дн
ій

 п
оз
иц
ії 
з 
кі
нц
ев
им

 
пр
од
ук
то
м

, н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 в
ар
то
ст
і 

тр
ан
за
кц
ії

33
05

За
со
би

 д
ля

 д
ог
ля

-
ду

 з
а 
во
ло
сс
ям

33
07

За
со
би

 д
ля

 в
ан
н ,

 
го
лі
нн
я;

 д
еп
іл
яц
ії,

 
де
зо
до
ра
нт
и

36
03

Д
ет
он
ат
ор
и,

 
ка
пс
ул
і, 
за
па
ли

, 
во
гн
еп
ро
ві
дн
і 

ш
ну
ри

36
01

—
36

06
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 

аб
о 
зм
ін
а 
в 
м
еж
ах

 ц
іє
ї п
оз
иц
ії,

 н
ез
ал
еж

-
но

 в
ід

 т
ог
о,

 ч
и 
є 
зм
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ог
о 
ін
ш
ої

 
по
зи
ці
ї, 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
рт
іс
ть

 м
ат
ер
іа
лі
в 

ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 ц
іє
ї п
оз
иц
ії 
не

 п
ер
ев
и-

щ
ує

 2
0%

 в
ід

 в
ар
то
ст
і т
ра
нз
ак
ці
ї

36
01

—
36

06
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 
аб
о 
зм
ін
а 

в 
м
еж
ах

 ц
іє
ї п
оз
иц
ії,

 н
ез
а-

ле
ж
но

 в
ід

 т
ог
о,

 ч
и 
є 
зм
ін
а 
з 

бу
дь

—
як
ог
о 
ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії,

 з
а 

ум
ов
и,

 щ
о 
ва
рт
іс
ть

 м
ат
ер
іа

-
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 ц
іє
ї 

по
зи
ці
ї н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 2
0%

 
ві
д 
ва
рт
ос
ті

 т
ра
нз
ак
ці
ї

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: п
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 з
а 

C
U

FT
A 
та

 С
ЕТ
А 
ід
ен
ти
чн
і

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
по
зи
ці
й 

36
01

—
36

06
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м



107

Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

39
18

П
ок
ри
тт
я 
пл
ас
т-

м
ас
ов
і д
ля

 п
ід
ло
г, 

ст
ін

 а
бо

 с
те
лі

39
16

—
39

26
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

39
16

—
39

26
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: п
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 з
а 

C
U

FT
A 
та

 С
ЕТ
А 
ід
ен
ти
чн
і

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
по
зи
ці
й 

39
16

—
39

26
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

39
24

П
ос
уд

 т
а 
пр
иб
ор
и 

ст
ол
ов
і а
бо

 к
ух
он

-
ні

 з
 п
ла
ст
м
ас

40
16

Ін
ш
і в
ир
об
и 
з 

ву
лк

. г
ум
и,

 к
рі
м

 
тв
ер
до
ї г
ум
и

40
13

—
40

16
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

40
13

—
40

16
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: п
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 з
а 

C
U

FT
A 
та

 С
ЕТ
А 
ід
ен
ти
чн
і

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 н
ем
ає

 о
бм
еж
ен
ь 
на

 в
ик
о-

ри
ст
ан
ня

 ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

42
02

Че
м
од
ан
и,

 с
ум
ки

, 
фу
тл
яр
и 
та

 ін
ш
і 

ан
ал
ог
іч
ні

 в
ир
об
и

42
03

П
ре
дм
ет
и 
од
яг
у 

аб
о 
ак
се
су
ар
и 

од
яг
у 
з 
ш
кі
ри

42
01

—
42

06
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

42
01

—
42

06
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії 

57
02

Ки
ли
м
и,

 п
ок
ри
тт
я 

те
кс
ти
ль
ні

 д
ля

 
пі
дл
ог
и,

 т
ка
ні

, н
е-

та
фт
ин
го
ві

57
01

—
57

05
: п
ря
ді
нн
я 
з 
во
ло
ко
н 
аб
о 
ек
с-

тр
уз
ія

 ш
ту
чн
ої

 п
ря
ж
і, 
щ
о 
су
пр
ов
од
ж
ує
ть
ся

 
тк
ац
тв
ом

; т
ощ
о

57
01

—
57

05
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

57
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

59
04

Л
ін
ол
еу
м

; м
ат
ер
і-

ал
и 
дл
я 
пі
дл
ог
и,

 
на

 т
ек
ст
ил
ьн
ій

 
ос
но
ві

59
04

: т
ка
цт
во

, в
'я
за
нн
я 
аб
о 
не
тк
ан
ий

 п
ро

-
це
с,

 щ
о 
у 
ко
ж
но
м
у 
ви
па
дк
у 
су
пр
ов
од
ж
у-

єт
ьс
я 
ф
ар
бу
ва
нн
ям

 а
бо

 п
ок
ри
тт
ям

59
04

—
59

06
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 н
ем
ає

 о
бм
еж
ен
ь 
на

 в
ик
о-

ри
ст
ан
ня

 ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и
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Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

61
04

Ко
ст
ю
м
и,

 с
ук
ні

, 
сп
ід
ни
ці

, т
ри
ко

-
та
ж
ні

, д
ля

 ж
ін
ок

 
аб
о 
ді
вч
ат

61
01

—
61

17
: в

'я
за
нн
я 
та

 в
иг
от
ов
ле
нн
я 

(д
ля

 в
ир
об
ів

 о
де
рж
ан
их

 ш
ля
хо
м

 з
ш
ив
ан
ня

 
тр
ик
от
аж
но
ї а
бо

 в
'я
за
но
ї т
ка
ни
ни

) п
ря
ді
нн
я 

во
ло
ко
н 
щ
о  
су
пр
ов
од
ж
ує
ть
ся

 в
'я
за
нн
ям

; 
аб
о 
ф
ар
бу
ва
нн
я 
пр
яж
і, 
щ
о 
су
пр
ов
од
ж
ує
ть

-
ся

 в
'я
за
нн
ям

 (д
ля

 в
'я
за
ни
х 
ви
ро
бі
в)

61
01

—
61

17
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

, з
а 
ум
ов
и,

 
щ
о 
пр
од
ук
ці
я 
за
кр
оє
на

 і 
зш
ит
а 
на

 т
ер
ит
ор
ії 
Ст
ор
ін

 
аб
о 
зм
ін
а 
на

 «
тр
ик
от
аж

, в
и-

го
то
вл
ен
ий

 з
а 
ф
ор
м
ою

, щ
о 

не
 п
от
ре
бу
є 
зш
ив
ан
ня

 а
бо

 
ін
ш
ої

 з
бі
рк
и»

 з
 б
уд
ь—
як
ої

 
ін
ш
ої

 г
ру
пи

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

61
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

61
09

Те
ні
ск
и,

 м
ай
ки

 
тр
ик
от
аж
ні

61
10

С
ве
тр
и,

 п
ул
ов
ер
и,

 
дж
ем
пе
ри

, т
ри
ко

-
та
ж
ні

62
01

П
ал
ьт
а,

 п
ла
щ
і, 

ку
рт
ки

 д
ля

 ч
ол
о-

ві
кі
в 
аб
о 
хл
оп
ці
в,

 
кр
ім

 6
20

3

62
01

—
62

12
: т
ка
цт
во

, щ
о 
су
пр
ов
од
ж
ує
ть
ся

 
ск
ла
да
нн
ям

 а
бо

 п
ри
го
ту
ва
нн
я 
до

 д
ру
ку

 з
а 

ум
ов
и 
пр
ин
ай
м
ні

 д
во
х 
пі
дг
от
ов
чи
х 
чи

 о
зд
о-

бл
ю
ва
ль
ни
х 
оп
ер
ац
ій

, з
а 
ум
ов
и,

 щ
о 
ва
р-

ті
ст
ь 
ви
ко
ри
ст
ан
ої

 н
ед
ру
ко
ва
но
ї т
ка
ни
ни

 
не

 п
ер
ев
ищ
ує

 4
7,

5%
 в
ід

 в
ар
то
ст
і т
ра
нз
ак
ці
ї; 

дл
я 
од
яг
у 
дл
я 
ж
ін
ок

 а
бо

 д
ів
ча
т,

 в
иш
ит
ог
о:

 
тк
ац
тв
о,

 щ
о 
су
пр
ов
од
ж
ує
ть
ся

 с
кл
ад
ан
ня
м

 
аб
о 
ви
го
то
вл
ен
ня

 з
 н
ео
бр
об
ле
но
ї т
ка
ни
ни

, 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
рт
іс
ть

 н
ео
бр
об
ле
но
ї т
ка
ни

-
ни

 н
е 
пе
ре
ви
щ
ує

 4
0%

 ц
ін
и 
тр
ан
за
кц
ії 
аб
о 

ці
ни

 ф
ра
нк
о—
за
во
д

62
01

—
62

12
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

, з
а 
ум
ов
и,

 
щ
о 
пр
од
ук
ці
я 
ви
рі
за
на

 і 
зш
ит
а 
аб
о 
ін
ш
им

 ч
ин
ом

 з
і-

бр
ан
а 
на

 т
ер
ит
ор
ії 
од
ні
єї

 а
бо

 
об
ох

 С
то
рі
н 

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: м
ен
ш

 ж
ор
ст
кі

 о
бм
еж
ен
ня

 
на

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї с
ир
ов
ин
и

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
гр
уп
и 

62
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

62
02

П
ал
ьт
а,

 п
ла
щ
і, 

ку
рт
ки

 д
ля

 ж
ін
ок

 
аб
о 
ді
вч
ат

, к
рі
м

 
62

04
62

05
С
ор
оч
ки

 д
ля

 
чо
ло
ві
кі
в 
аб
о 

хл
оп
ці
в

62
06

Бл
уз
ки

, с
ор
оч
ки

 
дл
я 
ж
ін
ок

 а
бо

 
ді
вч
ат

62
11

Ко
ст
ю
м
и 
сп
ор
ти
в-

ні
, п
ла
вк
и



109

Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

63
07

Ін
ш
і г
от
ов
і в
ир
об
и,

 
вк
лю
ча
ю
чи

 в
и-

кр
ой
ки

 о
дя
гу

63
07

: в
ир
об
ни
цт
во

, у
 я
ко
м
у 
ва
рт
іс
ть

 в
ик
о-

ри
ст
ан
их

 м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен
ня

 н
е 

пе
ре
ви
щ
ує

 4
0%

 в
ар
то
ст
і т
ра
нз
ак
ці
ї

63
07

10
 т
а 

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 г
ру
пи

, з
а 
ви

-
ня
тк
ом

 «
тк
ан
ин
и»

 п
оз
иц
ій

 
51

11
—

51
13

, 5
20

8—
52

12
, 

53
10

—
53

11
, 5

40
7—

54
08

, 
55

12
—

55
16

, 5
80

1—
58

03
 

аб
о 

60
01

—
60

06
63

07
20

: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 
ін
ш
ої

 г
ру
пи

, з
а 
ум
ов
и,

 щ
о 

пр
од
ук
ці
я 
за
кр
оє
на

 т
а 
зш
ит
а 

аб
о 
ін
ш
им

 ч
ин
ом

 з
іб
ра
на

 н
а 

те
ри
то
рі
ї С
то
рі
н

63
07

90
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 
ін
ш
ої

 г
ру
пи

, з
а 
ви
ня
т-

ко
м

 «
тк
ан
ин
и»

 п
оз
иц
ій

 
51

11
—

51
13

, 5
20

8—
52

12
, 

53
10

—
53

11
, 5

40
7—

54
08

, 
55

12
—

55
16

, 5
80

1—
58

03
, 

58
11

 а
бо

 6
00

1—
60

06

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: п
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 з
а 

C
U

FT
A 
є 
м
ен
ш

 с
пр
ия
тл
ив
им
и 
ні
ж

 з
а 

С
ЕТ
А 

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ім
по
рт
но
ї 

си
ро
ви
ни

 в
 м
еж
ах

 т
ов
ар
ни
х 
по
зи
ці
й,

 
за
зн
ач
ен
их

 у
 п
ра
ви
ла
х 
по
хо
дж
ен
ня

 
C

U
FT

A,
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

64
02

Ін
ш
е 
вз
ут
тя

 з
 

ве
рх
ом

 з
 г
ум
и,

 
пл
ас
тм
ас
и

64
01

—
64

05
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
о-

зи
ці
ї, 
кр
ім

 з
би
ра
нн
я 
ве
рх
нь
ої

 ч
ас
ти
ни

, 
пр
ик
рі
пл
ен
ої

 д
о 
вн
ут
рі
ш
нь
ої

 п
ід
ош
ви

 а
бо

 
до

 ін
ш
их

 п
ід
ош
ов
ни
х 
ко
м
по
не
нт
ів

 п
оз
иц
ії 

64
06

64
01

—
64

05
: з
м
ін
а 
з 
ін
ш
ої

 
по
зи
ці
ї, 
за

 в
ин
ят
ко
м

 п
оз
иц
ії 

64
06

 а
бо

 з
м
ін
а 
з 
то
ва
рн
ої

 
по
зи
ці
ї 6

40
6,

 н
ез
ал
еж
но

 в
ід

 
то
го

, ч
и 
ві
дб
ув
ає
ть
ся

 т
ак
ож

 
зм
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
о-

зи
ці
ї, 
за

 у
м
ов
и,

 щ
о 
ва
рт
іс
ть

 
м
ат
ер
іа
лі
в 
ін
ш
ог
о 
по
хо
дж
ен

-
ня

 п
оз
иц
ії 

64
06

, н
е 
пе
ре
ви

-
щ
ує

 5
0%

 в
ар
то
ст
і т
ра
нз
ак
ці
ї

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

: п
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 з
а 

C
U

FT
A 
є 
м
ен
ш

 с
пр
ия
тл
ив
им
и 
ні
ж

 з
а 

С
ЕТ
А 

Н
ая
вн
і п
ер
ев
аг
и 
ві
д 
ді
аг
он
ал
ьн
ої

 
ку
м
ул
яц
ії:

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
си
ро
ви
ни

 
по
зи
ці
й 

64
01

—
64

06
 с
та
не

 м
ож
ли
ви
м

64
03

Вз
ут
тя

 з
 в
ер
хо
м

 з
 

на
ту
ра
ль
но
ї ш
кі
ри

64
04

Вз
ут
тя

 з
 в
ер
хо
м

 з
 

те
кс
ти
ль
ни
х 
м
ат
е-

рі
ал
ів
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Ко
д 
ГС

Н
ай
м
ен
ув
ан
ня

 
то
ва
рн
ої

 п
оз
иц
ії

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

CE
TA

П
ра
ви
ла

 п
ох
од
ж
ен
ня

 в
 

ра
м
ка
х 

CU
FT

A
О
ці
нк
а 
пе
ре
ва
г з
а 
пр
ав
ил
ам
и 
по

-
хо
дж
ен
ня

 в
 р
ам
ка
х 

D
CF

TA
 т
а 
ві
д 

по
те
нц
ій
но
ї д
іа
го
на
ль
но
ї к
ум
ул
яц
ії

68
02

О
бр
об
ле
ни
й 

ка
м
ін
ь 
та

 в
ир
об
и 
з 

нь
ог
о

68
01

—
68

02
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

68
01

—
68

02
: з
м
ін
а 
з 
бу
дь

—
як
ої

 ін
ш
ої

 п
оз
иц
ії

Ві
дс
ут
ні

 п
ер
ев
аг
и 
за

 п
ра
ви
ла
м
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